



Число веб-олимпиадцев растет. Прием заявок продолжается

На сайте префектуры <http://www.zelao.ru> продолжается прием заявок на участие в традиционной окружной Веб-олимпиаде-2013.

Напомним, что заявку можно подать до 31 декабря 2013 года (включительно).

Заявки, поступившие позднее, будут рассматриваться только в рамках конкурса Веб-олимпиада-2014.

Форма заявки помещена на сайте префектуры <http://www.zelao.ru> в подразделе «Веб-олимпиада-2013» http://www.zelao.ru/3/internet_resources/contreqform/.

С информацией о ходе подготовки к конкурсу, с новыми работами и проектами можно познакомиться на сайте префектуры в новостном разделе: <http://www.zelao.ru/ru/news/23935/veb-olimpiada-prodoljatsya/>.

Информационную поддержку конкурсу оказывают Издательский дом «41», информационный городской интернет-портал Zelen.ru.

В конкурсе приняли участие более 30 новых участников, представленных в номинациях «Дебют года», «Корпоративные Бизнес-сайты», «Школьные сайты», «Масс-медиа», «Наука и образование», «Медицина и здоровье», «Культура и искусство», «Персональные страницы», «Путешествия и отдых», «Сайты о Зеленограде», «Спорт», «Apps4Zelenograd».

В этом году конкурс по номинации «Apps4Zelenograd» (Приложения и идеи приложений для мобильных устройств, планшетных компьютеров и сайтов на основе «открытых данных» для Зеленограда) проводится в рамках отдельного конкурса разработчиков ХАКАТОН 2013.



Читайте на стр. 4

IT-КОНКУРС

Хакатон: «Кодируй для Зеленограда»

Что такое хакатон? Это конкурс, во время которого специалисты из разных областей разработки программного обеспечения (программисты, дизайнеры, менеджеры) сообща работают над решением какой-либо проблемы и создают различные электронные сервисы, мобильные приложения, т.е. программы для мобильных устройств, в т.ч. для телефонов и планшетов.

Заключительный этап хакатона прошел 30 ноября в здании префектуры Зеленограда. Необходимым условием такого конкурса является наличие данных, открытых и общедоступных, в машиночитаемом виде. Правительством Москвы и Префектурой ЗелАО на специальных ресурсах был организован сбор и хранение данных, полученных от государственных организаций.

Идея конкурса – сделать приложения, программы, востребованные жителями города, а значит, и самими разработчиками. К рассмотрению принимались и презентации идей, инфографика.

Также выделены две специальные номинации, касающиеся городского пассажирского транспорта. Во-первых, визуализация маршрутной сети филиала «Зеленоградский автокомбинат» ГУП «Мосгортранс» в форме удобной, легко читаемой и понятной карты маршрутов, которую планируется разместить для жителей и гостей округа.

И вторая специальная номинация – мобильное приложение «Общественный транспорт Зеленограда» с возможной последующей маршрутизацией после

передачи в открытый доступ данных ГЛОНАСС-навигации в автобусах ГУП «Мосгортранс». Приложение должно включать в себя все маршруты всех перевозчиков на территории ЗелАО и работать на Android и iOS.

В качестве исходных данных для разработки карты и приложения участникам была предложена схема маршрутов, размещенная в настоящее время в автобусах Зеленограда, а также данные по автобусным маршрутам, которые размещены в разделе открытых данных префектуры.

Какие же приложения были разработаны или предложены к разработке? Было представлено 19 идей: от сервиса – агрегатора зеленоградских новостей, инфографики бюджетных данных, сервиса нахождения тендеров до приложений с картами и навигацией.

Интересное решение предложили выпускники проведенных в ноябре в бизнес-инкубаторе курсов создания мобильных приложений: приложение на мобильный телефон «Наука для всех», аккумулирующее информацию о лекциях, прочитанных в институте, по разной тематике: от истории до биологии. Файлы данных могут быть представлены в аудио- или видеформате. Как утверждает автор проекта, основная цель приложения – эффективное использование рабочего времени студента в транспорте.

Еще одно приложение, точнее, его идея, касалась актив-

ной выдачи на мобильное устройство информации о находящихся рядом кафе, имеющихся в наличии позиций меню.

На родителей, стремящихся заниматься развитием ребенка, ориентирована презентация приложения, позволяющего получить информацию обо всех развивающих центрах, кружках, находящихся неподалеку от обладателя планшета.

Для любителей спортивных игр предложено приложение, которое позволит собрать команду из живущих поблизости игроков.

На заключительном этапе хакатона, который проходил в префектуре, для участия сформировалось 5 команд. Остальные участники пришли без команды, ориентируясь на индивидуальную работу. Ведущая конкурса Е.Аксенова, известный блоггер и эксперт «Открытого Правительства РФ» по открытым данным, соорганизатор конкурса Apps4Russia, предложила «индивиду-

лам» объединиться за одним столом в общую команду.

Тенденции к самоорганизации, объединению усилий и совместному решению проблем начали возникать среди участников во время конкурса. Так, в ожидании вердикта жюри ребята придумали свой приз симпатий присутствующих на конкурсе.

Заключительный этап конкурса, длящийся почти 8 часов, в течение которого ребята усиленно работали над проектами, сплотил их. Даже журналисты, которые вели многочасовую онлайн трансляцию в Твиттере о ходе хакатона, с какого-то момента тоже почувствовали себя причастными к этому стихийно сложившемуся коллективу. Есть надежда, что интерес к коллективным разработкам на социальную тематику, а также к обучению и познанию нового не угаснет, не закончится с завершением конкурса.

Что же было нового и необычного в этом практически волонтерском движении программистов? Видимо, то, что специалисты и профессионалы могут объединяться для решения задач не под координацией управляющего топ-менеджера, а произвольно, желая решить социально значимую задачу. Главное – была бы интересная и важная задача, которая заставляет организоваться и создать необходимую эффективную структуру, где хотелось бы работать. Хакатон показал, что в принципе это возможно.





Аптечных дел мастера

■ **СЕРГЕЙ МАШКИН**
sergey.mashkin@vm.ru

В столичном выставочном комплексе «Экспоцентр» открылась Российская неделя здравоохранения-2013. В этом году проект проходит под девизом «За здоровую жизнь!» и объединяет выставки «Здравоохранение-2013», «Здоровый образ жизни-2013» и «Аптека-2013». В них принимают участие 1122 компании из всех федеральных округов России и 42 зарубежных стран. Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев (на фото) в приветственном послании участникам выставки отметил, что обеспечение охраны здоровья россиян является приоритетной задачей правительства.



— Многие делают для улучшения демографической ситуации, повышения квалификации и совершенствования оплаты труда медработников, — отметил, в частности, российский премьер.

Медведев добавил, что форум является одним из крупнейших мировых смотров достижений медицинской науки и техники. В этом году на нем будут представлены новейшие методики популяризации ценностей здорового образа жизни, в первую очередь — среди молодежи.

На выставке «Аптека-2013» представят свою продукцию 235 компаний из 27 стран мира: Австралии, Белоруссии, США,

Таиланда, Турции, Украины и т.д. Между тем эксперты в области фармацевтического рынка говорят о тревожной тенденции, которая сохранилась с 1992 года, когда аптечные организации начали работать в рыночных условиях. Число аптек, которые сами изготавливают лекарства, катастрофическим образом сокращается. В Москве, например, их осталось меньше сотни, а во многих регионах они исчезли вообще.

— Когда нам начинают рассказывать, что по прибыльности аптечный бизнес стоит на третьем месте после торговли оружием и наркотиками, то многие не совсем сведущие люди инвестируют деньги в открытие отечественной аптечной сети, — отметил сотрудник некоммерческого партнерства «Аптечная гильдия» Елена Неволлина. — А потом мы наблюдаем на одном перекрестке десяток аптек, и выжить должен сильнейший.

Вместе с тем в некоторых районах Москвы аптек все-таки не хватает. Речь идет о присоединенных территориях. Здесь есть необходимость открывать дополнительные аптечные пункты. В этом году работа в этом направлении уже началась. Помимо обычных муниципальных, в остальных поселениях ТиНАО, в Троицке, например, открыли аптеку, в которой отпускают сильнодействующие и наркотические препараты.

СЕРГЕЙ СОБЯНИН: ВЛАСТЬ СТАЛА БОЛЕЕ ОТКРЫТОЙ



Пятница, 6 декабря 14.27 Встреча с мэром столицы Сергеем Собяниным прошла в неформальной обстановке. Журналисты газеты задавали ему самые разные вопросы, на которые мэр отвечал как серьезно, так и с юмором. Но неизменно — искренне

■ **АЛИНА МИЛОВАНОВА**
edit@vm.ru

Газета «Вечерняя Москва» 6 декабря отпраздновала свое 90-летие. Столичный градоначальник пожелал главной газете города процветания и дал эксклюзивное интервью нашим журналистам. С вашим приходом на пост мэра изменилась сама идеология развития Москвы. В чем, на ваш взгляд, ее суть, и на достижение каких целей она направлена?

Мы стали более открытыми и отзывчивыми по отношению к горожанам. Работа правительства Москвы больше отвечает запросам москвичей. Коммуникации, которые мы выстраиваем, становятся более тесными и активными. Свои программы мы формируем исходя из того, что нужно горожанам. При этом объем инвестиций, которые

вкладываются в развитие городского хозяйства, не уменьшается, а только увеличивается.

Город прикладывает огромные усилия для решения транспортной проблемы. Видно даже вашим критикам, что власть взялась за этот вопрос основательно. Строятся развязки, эстакады, многие трассы расширяются, убираются светофоры. Что дальше?

Каждый день от полутора до двух миллионов людей пересекают МКАД. Это огромный поток, который формирует избыточный трафик. От того, как будут выстроены коммуникации, как будет решена транспортная проблема в Подмосковье, зависит и решение транспортных проблем в Москве. Предлагалось провести метро в ближние подмосковные города, но это малорезультивно и слишком затратно.

Мы нашли другой способ. Сегодня ежегодно на пригородных электричках приезжают в Москву и уезжают обратно около 500 миллионов человек. Это предел. Чтобы увеличить провозные способности, требуется серьезная реконструкция объектов железнодорожного хозяйства. Мы составили

общую для Москвы и области программу развития и приступили к строительству более чем 200 километров железнодорожных путей, а также к обновлению подвижного состава. Участок в Ногинском районе уже готов, участок железной дороги до Химок почти готов. Дальше мы продвигаемся к Зеленограду. Второй вопрос — вылетные магистрали. Сейчас заканчивается

строительство двух новых дорог. Одна — в направлении Минска, которая пошла в обход Одинцова, — уже открыта. Тем не менее эта трасса разгрузит Минское и Рублевское шоссе. Мы стараемся синхронизировать реконструкцию московских дорог и федеральных трасс. Можно уже сейчас говорить об эффективности принятых решений? Например, введение выделенных полос — есть ли показатели передвижения по ним общественного транспорта?

Сегодня каждый день выделенными полосами пользуется 1 миллион 100 тысяч человек. В среднем они ускорили движение общественного транспорта на 20–40 процентов. Для города это огромный плюс. В следующем году мы доведем протяженность выделенных полос до 200 километров.



ПОЛНЫЙ ТЕКСТ
ИНТЕРВЬЮ
С МЭРОМ МОСКВЫ
НА САЙТЕ
▶ vm.ru

ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЛИ МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ ДЛЯ СОЗДАНИЯ БИЗНЕСА



Отзыв без уведомления

Глава ЦБ РФ Эльвира Набиуллина заявила о том, что теперь банки не будут извещать об отзыве лицензий. Такое решение принято в интересах вкладчиков. — Это, безусловно, правильно, — заявил доктор

экономических наук, профессор Валерий Аксенов. — Вспомните историю с Мастер-Банком. Они до самого конца выводили средства. И такая мера принята не только ради спасения средств физлиц. Может пострадать малый бизнес.

ДЕНЬГИ

Префект ответил ветеранам

Префект ТиНАО Дмитрий Набокин встретился с Советом ветеранов новых округов на внеочередном пленуме. Он ответил на вопросы собравшихся. Ветеранов интересовало развитие транспорта, медицины, социальной и культурной сферы.





Новые проекты для города: 50 парков и музей фонарей

■ АВГУСТИН СЕВЕРИН
a.severin@vm.ru

Вчера в парке «Сокольники» прошло заседание Совета по общественным пространствам при мэре Москвы. На нем архитекторы представили проекты обустройства парков и пешеходных зон столицы.

На заседании, прошедшем под руководством заместителя мэра по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Петра Бирюкова, были представлены проекты обустройства парка «Садовники», Сиреневого сада, план развития природного заказника «Воробьевы горы», а также проекты реорганизации Триумфальной площади и площади Революции.

— Мы с вами взяли курс на создание пешеходных пространств, и это у нас получилось, — отметил заммэра. Самым главным проектом 2014 года станет парк «Зарядье». Новых народных парков, как и в этом году, будет создано около 50, пешеходные зоны будут появляться и в центре, и на периферии. Продолжится работа по об-



Проект реконструкции площади Революции: здесь хотят поставить дополнительные фонари, скамейки и высадить деревья. А вот ресторан возле Китайгородской башни планируют снести

устройству Воробьевых гор, будут обустроены улицы и площади в центре столицы. Проекты благоустройства «Садовников» и Сиреневого сада представил британский архитектор Эндрю Харланд. В «Садовниках» центральный проход предлагается превратить в широкую аллею. А вход в парк — оформить группой высоких колонн-светильников. Знаменитый Сиреневый сад на востоке столицы британец предложил разбить на две функциональные зоны.

В одной можно будет любоваться на все выращиваемые сорта сирени. В другой будут цветники, теплицы и детские площадки.

О самом интересном проекте — организации пешеходного пространства на площади Революции — рассказал архитектор Олег Шапиро. Саму площадь он предложил сделать зоной отдыха с фонарями, лавочками и деревьями, которые планируется высадить в грунт. Ресторан возле Китайгородской башни пред-

ложено снести. Около этого прохода проектировщик хотел бы сделать музей московских фонарей.

План реконструкции Триумфальной площади озвучил Дмитрий Ликин из института «Стрелка». Ее предложили замостить брусчаткой кирпичного цвета, а поток людей от метро будут фланкировать столбиками.

Завершая заседание, Петр Бирюков сообщил, что все проекты будут представлены на суд горожан на сайтах правительства столицы.

Спортивные соревнования на природе объединяют

■ ОЛЬГА СКВОРЦОВА
newokrug@vm.ru

На территории Филимонковского детского дома-интерната «Солнышко» в ТиНАО 7 декабря состоялся туристско-спортивный зимний слет православной молодежи Ильинского благочиния викариатства новых территорий города Москвы. На слет съехались 75 участников из

разных поселений ТиНАО. В соревнованиях приняли участие 9 команд из воскресных школ храмов Ильинского благочиния, общеобразовательных школ, православных молодежных клубов и, конечно, команда принимающей стороны детского дома-интерната «Солнышко».

Открытие слета началось с молебна, который совершили благочинный Ильинского

округа викариатства новых территорий протоиерей Евгений Сизов и ответственный по работе с молодежью священник Михаил Зайцев. — Такие спортивные мероприятия объединяют, — сказал отец Евгений. — Молодое поколение должно развиваться не только духовно, но и физически.

Туристическая полоса была увлекательной и интересной. Ребята проходили параллельные веревки, преодолевали спуск и подъем по сетке, определяли азимут, вязали туристические узлы.

Пока основная часть команд проходила туристическую дистанцию, остальные ребята готовили на костре постную гречневую кашу. Закончились соревнования перетягиванием каната.

Награды получили все участники.

**ПРАВОСЛАВНАЯ
МОЛОДЕЖЬ
ПРИНЯЛА
УЧАСТИЕ
В ЗИМНЕМ
СПОРТИВНОМ
ПРАЗДНИКЕ**

Сравнимся с Петербургом по числу памятников

Москва после окончания инвентаризации может сравниться с Санкт-Петербургом по количеству выявленных объектов культурного наследия. Об этом вчера на заседании Комиссии по культуре и массовым коммуникациям и Комиссии по делам общественных объединений Мосгордумы заявил глава Мосгорнасле-

дия Александр Кибовский. По его словам, на данный момент в столице выявлено 5426 объектов культурного наследия.

— Количество культурных объектов в Москве — одно из самых больших по стране, мы уступаем лишь Санкт-Петербургу, но после инвентаризации сравняемся, — рассказал чиновник.

Ирина Яровая: Честной должна стать вся страна



Ирина Яровая уверена: карать за коррупцию нужно неотвратимо

■ ИЛЬЯС ХАСЬЯНОВ
edit@vm.ru

Председатель Комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции Ирина Яровая рассказала, как сейчас в стране проходит борьба с мздоимством. — Необходимо иметь должное воспитание, высокий уровень культуры для понимания своей сути и своего места в обществе, — сказала Яровая.

По ее мнению, одна из причин коррупции — это отсутствие личной ответственности, желание переложить ее на других — все что угодно,

лишь бы самим не служить примером законопослушного человека.

— Каждому нужно начинать с себя, со своего отношения к людям, — уверена Яровая. — Возможно, в целой картине это может показаться недостаточным, но не стоит забывать, что любое сооружение строится по частям. А мы с вами говорим о большой стране с непростой историей. Это все равно что избавиться от хронического заболевания за короткий срок.

Она уверена, что правовая система в нашей стране сильная. И инструменты для подавления коррупции есть.

— Наказывать за коррупционные преступления нужно неотвратимо. Особенно за хищение бюджетных средств. Лица, которые используют бюджетные средства, несут серьезную ответственность, — напомнила Яровая. — По мере реализации того или иного контракта ответственность должна быть максимальной, также необходимы изменения в госзакупках.

Она уверена, что власти страны продолжают прикладывать огромное количество сил, чтобы государственные расходы стали яснее и прозрачнее для обычных граждан.

Платные парковки обсудят

До конца декабря депутаты Мосгордумы планируют принять решение о проведении референдума по платным парковкам. Об этом сообщил глава Комиссии по законодательству Мосгордумы Александр Семенников.

Напомним, одна из партий выступает за проведение опроса горожан — нужны ли платные паркинги или нет. Мосгоризбирком, в свою очередь, одобрил проведение референдума по вопросу расширения зоны платных парковок.

Законный праздник

В Большом театре прошли торжества, посвященные двадцатилетнему юбилею главного документа страны — Конституции. — Это не только главный закон страны, обладающий высшей юридической силой, это еще и политиче-

ский документ огромного принципиального значения, — отметила председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко.

По словам председателя Госдумы Сергея Нарышкина, ее следует воспринимать как национальную идею.

ЮБИЛЕЙ

1
миллиард долларов. На такую сумму в 2013 году инвесторы приобрели квартиры в новостройках Москвы.

Пассажиры подземки отследят с помощью мобильных

В начале 2014 года власти получат от операторов «большой тройки» — МТС, «Билайн» и «Мегафон» — данные о перемещениях абонентов, заявил глава Департамента информационных технологий Артем

Ермолаев. По словам чиновника, информация о концентрации абонентов позволит создать картину загруженности разных городских объектов. Информация будет анонимной, публиковать ее не собираются.



Внимание налогоплательщиков
Инспекция ФНС России №35 по Москве напоминает реквизиты для уплаты налогов и сборов:

Получатель: ИНН 7735071603, КПП 773501001,

УФК по Москве

(ИФНС России №35 по Москве)

Банк получателя: Отделение 1-го Московского ГТУ Банка России Москва 705

БИК: 044583001

Расчетный счет: 4010181080000010041

В платежных документах в обязательном порядке указывается код **ОКАТО** – муниципального образования, на территории которого мобилизуются денежные средства от уплаты налога (сбора) в бюджетную систему РФ.

Обращаем ваше внимание!

Министерством финансов Российской Федерации принято решение о переходе с 1 января 2014 г. на использование в бюджетном процессе вместо применяемых в настоящее время кодов Общероссийского классификатора объектов административно-территориального деления (ОКАТО) кодов Общероссийского классификатора территорий муниципальных образований (ОКТМО).

В этой связи налогоплательщикам и налоговым агентам при заполнении платежных документов, **начиная с 01.01.2014 г.** в поле «105» необходимо **указывать код ОКТМО.**

В связи с реорганизацией структуры Центрального банка Российской Федерации с 1 февраля 2014 г. изменяются реквизиты в части наименования учреждения Банка России.

Новое наименование банка-получателя, **начиная с 01.02.2014г.:**

- Отделение 1-го Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу Москва (полное наименование)

- Отделение 1 Москва (краткое наименование).

Другие реквизиты сохраняются без изменений.

На официальном сайте УФНС России по Москве www.r77.nalog.ru в разделе «Налоговая отчетность» – «Программные средства в помощь налогоплательщику» размещены программное средство, позволяющее формировать платежные поручения в автоматизированном режиме и информация о кодах бюджетной классификации (КБК).

НА ЗАМЕТКЕ У ПРЕФЕКТА

Мы попросили префекта Анатолия Николаевича Смирнова рассказать о наиболее значимых событиях минувшей недели.

Приближается самый любимый праздник – Новый год. В его ожидании Зеленоград хорошеет прямо на глазах: елки, гирлянды, огни, шары, подсветка... Все создает приподнятое, радостное настроение жителям, делает город по-домашнему нарядным и добрым, он уютно вписывается в наш заснеженный лес.

Буквально каждый день на улицах добавляются новые элементы оформления территории округа. В этом году традиционная новогодняя тема дополнена олимпийской символикой. Помимо яркого флагового оформления микрорайонов, на праздничных конструкциях и зданиях будут размещены крупноформатные плакаты и баннеры с изображением Деда Мороза и Снегурочки. Жители, желающие сфотографироваться в роли этих персонажей, смогут сделать это рядом с автобусными павильонами, где будут установлены сказочные фигуры.

Особенно меняется вид города в вечернее время. На всех центральных улицах мы установили световые кронштейны и перетяжки. Во всех районах иллюминация будет создавать радостный и доброжелательный настрой и взрослым, и детям. Работа по световому оформлению зданий округа продолжается.

К Новому году на территории управы района Крюково появятся 10 новых объектов, которые создадут световую панораму вокруг Михайловских прудов. Она будет актуальна и летом, когда огни станут отражаться в водной глади. Сегодня иллюминация освещает 55 зданий в округе. Ну и, конечно, какой же

Новый год без елок? В местах масловых гуляний мы установили 10 высоких новогодних искусственных елей с иллюминацией.

Каждый раз накануне таких крупных праздников, как Новый год и Рождество, сфера торговли и услуг держит экзамен перед зеленоградцами. Подготовительная работа по организации праздничной торговли была проведена заранее, поэтому сегодня широкий ассортимент елочных украшений, игрушек и сувениров, товаров с новогодней символикой продается более чем в 60 стационарных предприятиях торговли. Искусственные ели различных видов и габаритов ждут покупателей с разным уровнем дохода. Отрадно, что самосознание зеленоградцев выросло настолько, что срубить хвойное дерево в лесу у нас сейчас считается дурным тоном, а лет 20 назад картина была иная. Перед праздником любители натуральных елей смогут приобрести хвойные деревья и лапник на 5 елочных базарах в 3, 6, 12, 15 и 16-м микрорайонах.

Продовольственные магазины расширили ассортимент подарков, шампанских вин, деликатесов и сладостей к праздничному столу. С 6 по 16 декабря в Центре культуры и досуга «Зеленоград» проводится популярная среди жителей ярмарка меда.

Зеленоградцев ждут и новшества. Впервые в округе в рамках рождественского фестиваля городов «Путешествие в Рождество» будет организована Рождественская ярмарка, которая состоится на площади Юности с 20 декабря по 8 января. Департамент торговли и услуг

Правительства Москвы предоставит Зеленограду 7 домиков в стиле шале, в которых будет организована торговля продукцией новогодней и рождественской тематики производителей из Тулы, Павловского Посада, Чебоксар, Нижнего Новгорода.

Люди смогут купить подарки, сувениры, украшения, валенки с ручной вышивкой, другие изделия народных промыслов. К услугам нагулявших аппетит покупателей – кафе с традиционной народной кухней: блинами, пряниками, пирогами, расстегаями. Согреться на свежем воздухе можно будет горячими безалкогольными напитками: чаем, узваром, медовухой.

Здесь же запланировано проведение мастер-классов по приготовлению блюд русской кухни. Оживлять ярмарку будет не только декоративно-художественное убранство. Рядом возведут ледяную крепость с горками, ледяную горку для детей и выставку ледяных фигур – будет на что полюбоваться и где повеселиться.

Практически каждый день на Рождественской ярмарке станут выступать творческие коллективы, анимация, ростовые куклы, коробейники, скоморохи. Возможны катание на пони, различные спортивно-массовые мероприятия, подвижные игры.

Безусловно, особенно важна в праздничные дни и каникулы культурная программа. В ее подготовку вложено немало времени и сил. Самое активное участие в ней примут все городские культурно-просветительные учреждения: Центр культуры и досуга «Зеленоград», «Ведогонь-театр», Дворец

творчества детей и молодежи, многочисленные городские творческие коллективы. У каждого из них своя насыщенная праздничная программа, где большое место занимают благотворительные мероприятия. Также значительное количество билетов на елки и представления будет распространяться среди малообеспеченных семей и людей с ограниченными возможностями здоровья.

Зеленоградцев ждут масштабные народные гуляния и концерты на трех центральных площадках города (пл. Юности, Михайловские пруды, площадка в 9-м микрорайоне) и практически в каждой управе. А еще праздники двора, большая спортивная программа, детские елки, утренники, а еще новогодняя ночь... Всего около 90 крупных мероприятий, в которых примут участие до 40 тысяч человек.

Этот серьезный вопрос мы самым внимательным образом заслушаем на ближайшей коллегии префекта, а обширный подробный план мероприятий с новшествами и сюрпризами этого года опубликуем в окружной газете и на сайте ЗелАО. Оставшимся на это время в городе зеленоградцам будет из чего выбрать, скучать не придется.

Я ежедневно встречаюсь с людьми, вижу их напряженную работу по подготовке к проведению Нового года и Рождества, многие вопросы держу под личным контролем (особенно, связанные с безопасностью горожан) и, надеюсь, что предстоящие праздники пройдут на достойном Зеленограда уровне.

■ **Записала Т.СИДОРОВА**

СОБЫТИЕ

Фабтой: партнерство бизнеса и власти необходимо

Событие, которое собрало весьма представительное общество в морозный день в лицее №1557 – это открытие учебного центра прототипирования научно-технологических разработок и коммерциализации. Проще говоря, центр технического творчества школьников, владеющих еще и менеджерскими навыками.

Первый заместитель префекта ЗелАО А.Михальченков, заместитель префекта А.Новожилов, руководитель окружного отдела образования А.Халева пришли в лицей №1557, что в МЖК, чтобы... удивляться. «Наука начинается с удивления», – было заявлено в одной из цитат, приведенных на стенах Фабтой. А желание увлечь и не оставить равнодушными как можно большее число людей само по себе уже вызвало интерес и привлекало внимание.

«Что же здесь будет происходить?» – этот вопрос я задала обходительному школьнику, который любезно согласился проводить меня с коллегами

по лабиринтам нового технопарка. Юноша ответил так, как мог бы ответить уже сложившийся профессиональный менеджер, ученик директора высочайшей квалификации лицея №1557 Т.Грабарник, организующей технопарк: «То, что будет здесь происходить, безусловно, не оставит вас равнодушными».

Какие же чаяния и надежды Татьяне Николаевне удалось виртуозно объединить в концепции центра «Фабтой», какие проблемы центр призван решить?

На открытии центра А.Михальченков сказал: «Еще некоторое время назад все было очень неопределенно. Мы понимали, что это надо не только

детям, но и городу. Причина простая: к большому сожалению, падает интерес к техническим наукам. Статистика последнего года показывает, что резко сократилось число абитуриентов, которые поступили в Московский институт электронной техники – это беда.

Сдающих физику в рамках ЕГЭ все меньше и меньше. Это вообще самый серьезный тренд, причем не только зеленоградский, но и российский. Поэтому вот такими маленькими делами, которые сегодня начинают реализовываться, мы пытаемся создать движение, чтобы исправить «кривой» тренд.

Мы хотим возродить у ребят интерес к физике и математике, вообще к техническим наукам. На уровне развитой сообразительности, которая пока тренируется на компьютерах, необходимы и осознанные действия руками. И не только за клавиатурой, но и вот с этим классным железом, которое здесь стоит.

Наша задача – чтобы ребята, оканчивающие школу, были ориентированы на инженерный труд. Нам так этого не хватает: и Зеленограду, и Москве, и стране. Поэтому некоторый прагматичный интерес органов исполнительной власти – слегка поправить ситуацию

хотя бы в Зеленограде, а если получится, то и в стране».

А.Раптовский подчеркнул, что еще на этапе проектирования школы были заложены площади под этот центр. Но после ее открытия прошло уже более десяти лет. Школа выросла, встала на ноги, появилась Татьяна Николаевна Грабарник, откликнулись крупнейшие российские предприниматели в области интерактивных сред для детей и возникло понимание, что есть команда, которая позволяет совместно воплотить идею, уже реализованную для взрослых – технопарк.

А.Халева поздравила лицей с открытием инновационного центра. Анна Федоровна подчеркнула, что недавно открывали подобный центр при МИЭТ, уже начинающий активное сотрудничество со всеми школами. С ее точки зрения, сейчас опять можно утверждать, что кадры решают все.

Идея центра, возникшая более десяти лет назад, ранее реализоваться не могла – не хватало профессиональных руководителей, которые горят идеей и понимают задачи, требующие решения. И главное, это надо городу, это надо детям, потому что они – наше будущее.

■ **А.ЧИСТЯКОВА**



Навстречу юбилею Великой Победы

**Согласно распоряжению
Правительства Москвы в округе
начата подготовка к празднованию
70-й годовщины Победы в Великой
Отечественной войне 1941-1945 гг.
Этой теме был посвящен один из вопросов,
недавно рассмотренных на коллегии
префекта.**

Выступившая с докладом зампрефекта Н.Свиридова сообщила, что сегодня в Зеленограде проживает 3111 ветеранов Великой Отечественной войны, из них инвалидов и участников – 418 человек.

Наталья Анатольевна отметила, что на каждого ветерана органами соцзащиты населения заведен электронный социальный паспорт, отражающий его социальный статус, нуждаемость и виды предоставленной помощи. База данных постоянно актуализируется.

В 2011 году по инициативе Правительства Москвы впервые было проведено анкетирование всех участников Великой Отечественной войны, в 2012-2013 гг. – вдов участников ВОВ и тружеников тыла. По результатам анкетирования составлены планы реализации выявленной нужды персонально по каждому ветерану.

Н.Свиридова подчеркнула, что в соответствии с указанием президента страны с 2012 г. организовано вручение персональных поздравлений главы государства ветеранам Великой Отечественной войны в связи с юбилейными днями рождения, начиная с 90-летия. На сегодняшний день в округе поздравлено с юбилейными днями рождения 240 ветеранов,

им вручены персональные поздравления президента и памятные подарки.

Решением проблем одиноких и одиноко проживающих ветеранов, оказанием им всесторонней поддержки занимаются учреждения соцзащиты населения.

Префектура, управы районов, муниципалитеты в своей деятельности по решению социальных проблем ветеранов активно сотрудничают с ветеранскими организациями округа, учитывают их инициативы и желание участвовать в решении городских проблем.

Ветераны участвуют в работе различных комиссий общественных советов, в коллегиях префектуры, встречах с населением, затрагивающих вопросы социальной сферы и развития округа. Поэтому при формировании Плана подготовки к празднованию юбилея Победы в первую очередь будет учитываться мнение и пожелания ветеранов.

В 2011 г. после проведения управами обследования помещений советов ветеранов осуществлен их ремонт и оснащение необходимой мебелью и техникой. Округному Совету ветеранов в этом году выделены в здании префектуры дополнительные помещения, управа района Савелки приобрела для них новую мебель.

В 2012 г. Правительством Москвы для всех ветеранских организаций выделена компьютерная техника. Округное управление социальной защиты населения организовало обучение ветеранов работе на компьютерах, управы районов оказали помощь в техническом обслуживании оборудования и подключении его к Интернету. Теперь в каж-

дом районном Совете ветеранов есть Интернет и электронная почта.

Ежегодно префектурой и управами районов округному и районным советам ветеранов предоставляются субсидии на реализацию социально значимых мероприятий.

Четко выстроена система взаимодействия между ветеранскими организациями, учреждениями здравоохранения и соцзащиты населения округа, благодаря чему вопросы ветеранов, касающиеся этих сфер обслуживания, решаются оперативно, с учетом индивидуального подхода, в максимально короткие сроки.

В 2012 г. мэром Москвы С.Собяниным подписано новое Соглашение «О взаимодействии Правительства Москвы и московских городских общественных ветеранских организаций по защите прав и интересов, улучшению благосостояния ветеранов, активизации работы по патриотическому воспитанию молодежи». Аналогичное соглашение подготовлено префектурой округа и подписано совместно с округным Советом ветеранов.

В округе стало традицией: в проведении социально значимых и памятно-мемориальных мероприятий участвуют ветераны, люди среднего возраста и молодежь.

Наталья Анатольевна сообщила, что округной план по подготовке к празднованию юбилея Победы, который уже сформирован по предложениям управ районов, округных управлений образования, культуры, социальной защиты населения, здравоохранения, насчитывает более 70 мероприятий.

Он содержит традиционные акции и дела, в которых упор сделан на инициативы молодежных объединений, учащихся образовательных учреждений и ветеранской общественности.

В рамках проведения выездного округного Молодежного форума «Завтра зависит от тебя» участникам поставлена задача разработать проекты «70-летие Победы – праздник всех поколений».

Зеленоград имеет богатый опыт работы по военно-патриотическому и гражданско-нравствен-

ному воспитанию подрастающего поколения. Основную нагрузку в этом направлении несут образовательные учреждения. Большую помощь в реализации этой работы вносят ветераны, совместно с которыми проводятся многочисленные мероприятия и акции, большинство из которых также вошли в окружной план по подготовке к празднованию юбилея Победы.

На сегодняшний день в наших образовательных учреждениях создан и работает 41 музей различной направленности, причем 16 – военно-патриотических. Ветераны Зеленограда стали инициаторами того, чтобы нескольким нашим школам были присвоены имена Героев – участников Великой Отечественной войны. Н.Свиридова заверила ветеранов, что, несмотря на реорганизацию образовательных учреждений, все школьные музеи и почетные имена в названиях школ сохранятся.

Особая наша забота, – сказала Наталья Анатольевна, – о братских захоронениях и памятных местах, связанных с историей Великой Отечественной войны и героической обороной Москвы. Над 27 памятными местами установлено шефство первичных организаций ветеранов, образовательных учреждений и предприятий. Однако сейчас некоторые мемориалы требуют уже более серьезного ремонта. Этим займутся Дирекция ЖКХиБ и управы районов.

Далее о подготовке к празднованию юбилейной даты рассказали председатель округного Совета ветеранов В.Шиндин, начальник УСЗН Л.Сафонова, руководитель Территориального отдела ГБУ «Дом детских общественных организаций» В.Глебов.

Префект ЗелаО А.Смирнов, подводя итоги совещания, обратил внимание на необходимость уточнения и дополнения Плана предложениями, которые будут еще поступать от ветеранских организаций, детских и молодежных объединений, промышленных предприятий и организаций округа.

■ Подготовил В.К.

ПАМЯТЬ

Жизнь дана на добрые дела

Мечты сбываются постепенно

– А как же ты будешь жить здесь один? – спросила сына Клавдия Гавриловна, которая вместе с мужем уезжала работать из Москвы на Сахалин. Игорь сказал, как отрезал: «Да проживу, не беспокойтесь – не маленький уже: 8 классов окончил».

Родители были вынуждены согласиться. Знали, что сын рос самостоятельным.

Школу Игорь Дороганов окончил в 1954 г. с золотой медалью. Была у него заветная мечта – стать конструктором. Поэтому поступил учиться в МАИ на радиофакультет. Учился великолепно и окончил институт в 1959 г. с красным дипломом.

Дипломную практику проходил в одном из ведущих НИИ-17 МРП. Там же после защиты диплома начал работать. За 4 года он прошел путь от инженера до старшего инженера, опубликовал несколько научных статей. А так как с детства мечтал в совершенстве знать иностранный язык – окончил 3-годичные курсы английского языка.

Ведущий инженер

В 1963 г. Игорь Александрович был принят на работу в НИИМП Зеленограда. Должность ведущего инженера свидетельствовала, как сегодня принято писать, о креативности 28-летнего юноши. Работая на новом месте, он создал ряд оригинальных устройств в области

радиолакации. Был главным конструктором разработки приемо-передатчика «Сапфир». Стал автором нескольких изобретений. Продолжал публиковать статьи по тематике своей работы.

Хрущев увез с собой приемник

Одной из самых значительных по социальной и экономической важности в это время стала разработка Игорем Александровичем первого в мире миниатюрного радиоприемника на интегральных схемах – «Микро». Он был продемонстрирован членам Политбюро ЦК КПСС во главе с Никитой Сергеевичем Хрущевым в числе других изделий микроэлектронной промышленности в ленинградском КБ-2.

Первому секретарю ЦК КПСС очень понравилась выставка. Особенно приемник «Микро», который Никита Сергеевич увез с собой в качестве презента. Портативный и очень удобный, он пользовался ошеломляющей популярностью в СССР и экспортировался во многие страны. А тот факт, что «Микро» был выпущен в количестве более двух миллионов экземпляров, говорит сам за себя.

Кстати, в то время между министерствами военно-промышленного комплекса страны шла неизвестная миллионам советских обывателей борьба за будущий Зеленоград. И через две недели после посещения выставки в КБ-2 на заседании Политбюро ЦК КПСС было принято постановление о передаче будущего Зеленограда Министерству электронной



промышленности. Участники заседания позже рассказывали, что не последнюю роль в принятии этого судьбоносного решения сыграл приемник «Микро», с которым Н.Хрущев не расставался.

Свободное время

Настойчивость и целеустремленность Игоря Александровича постоянно проявлялась не только на работе, но и в личной повседневной жизни. В числе его хобби были шахматы. В редкие часы отдыха он освоил аккордеон и с удовольствием, отложив чертежи и схемы, музицировал. Обожал и знал классическую музыку. Писал шуточные стихи, в которых часто фигурировали животные.

Когда учился на курсах английского языка, помощником ему был обычный пленочный магнитофон МАГ-8, подаренный отцом. Игорь его эксплуатировал без устали: пробовал даже во сне изучать иностранный язык. Тогда этот способ

был новинкой. Любимой его поговоркой была простая фраза на все случаи жизни: «Знать, что такое хорошо и что такое плохо». Он ощущал, что владения одним английским языком – маловато для его работы. Поэтому самостоятельно выучил французский.

Монреаль, Женева, далее везде

В 1967 г. Игорь Александрович был направлен в составе советской делегации переводчиком в столицу Канады Монреаль, на Международную выставку «Экспо-67». Свободно владеющий английским и французским языками, он плодотворно участвовал во всех официальных встречах и переговорах с иностранными партнерами. В 1968 г. в связи с реорганизацией НИИМП Дороганова переводят в ЦБПМС начальником лаборатории международной стандартизации электротехнических изделий. Он продолжает принимать участие в международных конференциях по профилю работы, решая сложные организационно-технические вопросы и отстаивая интересы страны.

Далее в течение 5 лет (1976-1981 гг.) И.Дороганов успешно работал представителем СССР в МЭК (Международной электротехнической комиссии). В это же время он немного поработал переводчиком-синхронистом в Женеве – деятельности не только ответственной, но и весьма тяжелой, напряженной. В течение двух часов без перерыва переводил выступления и вопросы участников различных встреч и совещаний с английского языка на русский и наоборот. Причем со знанием и учетом специфических терминов электротехники.

В 1982 г. он был назначен руководителем службы внешних связей МЭК и ежегодно участвовал в зарубежных заседаниях этой комиссии, которые проводились в различных европейских странах и США.

За многолетнюю плодотворную работу в области международной стандартизации в стране и за рубежом И.Дороганов был награжден Почетной грамотой Совета Министров. С 1988 по 2010 г. работал начальником отдела внешних связей НИИМП «Эппа».

От судьбы не уйдешь...

Творческие планы Игорь Александрович воплощал в реальные не только по роду работы. Например, он с удовольствием установил на даче солнечные батареи. Они днем аккумулировали солнечную энергию, а в вечернее и ночное время она, превращенная в электрическую энергию, питала бытовую технику и освещала скромное убранство дачи.

Но судьба часто бывает к людям безжалостно: у Игоря Александровича случился инфаркт, который он перенес на ногах.

Но и после этого он продолжал работать дистанционно: писал отчеты, разрабатывал методические пособия, переводил необходимые материалы из зарубежных журналов и книг...

К сожалению, земную жизнь этот талантливый человек окончил 2 августа 2013 года. Но память о нем надолго осталась в сердцах родных, близких и товарищей.

■ Подготовил В.ДАЛЬНИЙ



Прошла встреча префекта А. Смирнова с председателями профсоюзных комитетов организаций округа. А. Михальченков, 1-й заместитель префекта, рассказал об итогах реализации Программы комплексного развития Зеленоградского административного округа за 2013 год.

Парки

Как отметил А. Михальченков, в рамках программы «Народные парки» проводятся работы по обустройству зоны отдыха «Школьное озеро» за счет средств городского бюджета в объеме 10 млн руб. Выполнены работы по обустройству пешеходных дорожек, роупсайд-дрома. За счет средств инвесторов выполнены работы по благоустройству парковой зоны велодорожки «Бабочка» на территории МЖК в объеме 14 млн руб.

Дороги и мосты

Протяженность сети велодорожек в Зеленограде на сегодняшний день составляет 111 км. Завершены работы по реконструкции Солнечной аллеи. В конце года планируется ввод новых объектов. Это реконструкция дорог проезда №5371, улицы Гоголя, реконструкция моста через реку Сходню с частичной реконструкцией прилегающих дорог, строительство пешеходного перехода через Октябрьскую железную дорогу в Алабушево. Из запланированных на 2013 г. 300 тыс. кв. м дорог отремонтированы все, даже чуть больше. До конца года на ремонт дорог из бюджета города будет направлено 222,3 млн руб.

Маршруты и экспрессы

Для улучшения транспортного обслуживания жителей будет введен маршрут автобуса номер №400Т из 16-го мкрн Зеленограда до станции метро «Тушинская». В настоящее время завершены работы по созданию транспортного пересадочного узла в Малино. РЖД ведет ремонтно-строительные работы на участке Москва-Крюково, после проведения работ планируется введение экспресс-линии, т.е. безостановочного движения от Москвы до Зеленограда с возможными остановками на 1-2 крупных пунктах, что позволит увеличить скорость движения

электропоездов и сократит время в пути. Ориентировочный срок ввода – 2015 г.

Новые дома

Введено в эксплуатацию 8 жилых домов общей площадью 75,4 тыс. кв. м: 4

Программа комплексного развития города-2013



дома за бюджетные деньги, 4 дома за счет инвесторов (корпуса 2301, 2302, 2303, 2304). В 2013 г. с учетом дополнительно выделенного финансирования в размере 53 млн руб. работы по выборочному капитальному ремонту были выполнены в 134 жилых домах. В настоящее время по программе софинансирования выполнены ремонтные работы жилого дома корпуса 923 (ЖСК «Зеленоград»). Отремонтировано 632 подъезда, или 36% от всего количества подъездов в округе, работы будут продолжаться и в 2014 г.

По итогам встречи мэра Москвы С. Собянина с депутатами народных собраний, которая проходила два месяца назад, были приняты решения о целевом финансировании проведения ремонта жилых домов и благоустройства территорий в округе в течение 2013-2015 гг. На реализацию указанных мероприятий в 2013 г. направлено из бюджета почти 10 млн руб.

До конца года завершатся работы в рамках мероприятий, запланированных

на совещании с мэром – замена оконных блоков на шумозащитные в 4 домах. Эти работы уже заканчиваются. Ремонт фасада корпуса 1802, перевод 17 домов на закрытую систему теплоснабжения, капитальный ремонт систем горячего

и холодного теплоснабжения в корпусе

701, разработка проектно-сметной документации на капитальный ремонт инженерной системы и конструктивных элементов корпуса 360 («Флейта»). В нем в следующем году будет сделан капитальный ремонт. Будет проведен ряд работ на каскадах и бульварах 16-го мкрн. Разрабатывается проектно-сметная документация на воссоздание вольтерного комплекса для содержания диких животных в лесопарке между Черным озером и Никольским проездом. На продолжение мероприятий в 2014 г. будет выделено 442 млн руб., в 2015-м – 31 млн.

Промышленность

В округе 50 крупных и средних промышленных предприятий. Общий объем произведенной промышленной продукции и выполненных научных услуг крупными и средними предприятиями за 9 мес. 2013 г. составил 13,5 млрд руб., темпы роста – 97% от того, что было в 2012 г. (т.е. стали мень-

ше). Среднесписочная численность работающих на крупных и средних промышленных предприятиях – 12,7 тыс. чел. Средняя зарплата в промышленности – 46 тыс. руб., что на 15% выше уровня 2012 г. Средняя зарплата в науке – 48 тыс. руб. (на 15% выше прошлогодней).

В округе осуществляет работу 5 тыс. малых предприятий, из которых 30% – в производственной и инновационной сферах.

Доля занятого населения в малом предпринимательстве к общему проценту работающих равна 30%. В структуре налогов малый бизнес дает до 40% от всех налогов Зеленограда, поступающих в бюджет Москвы.

Ведется строительство Многофункционального делового центра в 16-м мкрн площадью 12 тыс. кв. м. Это инвестиционный проект, его окончание планируется в апреле 2014 г.

ОЗЗ «Зеленоград»

Продолжаются работы по стратегическим вопросам, касающимся земельно-правовых отношений, а также транспортной инфраструктуры зоны и прилегающих территорий. Строительство на территории идет силами самих резидентов ОЗЗ (4 из 32).

Медицина

В полном объеме выполнены работы по капитальному ремонту поликлинического отделения больницы №3, поликлиники №65, туберкулезной больницы №11 на сумму 49,9 млн руб.; выполнен ремонт в 4 учреждениях на сумму 55 млн руб.

Завершаются работы по благоустройству территории Детского легочного санатория №70. Заказы на оснащение

оборудованием окружных учреждений здравоохранения составили в сумме 35 млн рублей, закуплено 318 единиц дополнительного оборудования и еще 125 единиц будут приобретены до конца года.

Завершается проектирование детской больницы на 300 коек в 21-м мкрн. Когда вся документация будет готова, проект войдет в адресную программу Москвы на 2014-2016 гг. с планируемым сроком завершения строительства в 2017-м.

Образование

С целью укрепления материально-технической базы образовательных учреждений в 2013 г. проведен выборочный капитальный ремонт в 3 учреждениях на сумму почти 70 млн руб., текущий ремонт в 23, выполнены работы по благоустройству в 17 учреждениях. По программе социальной интеграции инвалидов выполнены работы на сумму 74 млн руб. в 33 учреждениях.

Соцзащита

В округе работает 10 учреждений соцзащиты, обслуживается на дому 6063 человека. Завершен капитальный и текущий ремонт в 8 учреждениях, в двух филиалах ЦСО «Зеленоградский» продолжается ремонт, работы завершатся уже в 2013 г.

Стадионы и культурные центры

На территории округа на сегодняшний день находятся 16 отдельно стоящих спортивных сооружений. В этом году завершено дооснащение молодежного подросткового культурного многопрофильного стадиона в Парке им. 45-летия Победы. Стадион находится в ведении 111-й зеленоградской спортивной школы.

До конца года планируется завершение ремонта 4 дворовых объектов. Утверждена проектно-сметная документация футбольного поля у корпуса 919, его строительство начнется в 2014 г. В полном объеме проведены ремонтные работы на 6 спортивных объектах. В 2014 г. будет реализован проект сети велодорожек Зеленограда. Ведутся работы по строительству автокартдрома в Назарьево.

500 млн руб. выделено на проведение капитального ремонта ЦКД «Зеленоград». Сейчас идет этап осуществления конкурсных процедур.

В заключение обсуждения темы А. Смирнов поблагодарил за предварительный отчет о мероприятиях, выполненных в 2013 году.

■ О.Ш.

КОНКУРС

Конкурс «Московская супербабушка-2013» проводится Департаментом социальной защиты населения Москвы. Жюри под председательством начальника Управления соцзащиты населения Зела О. Л. Сафоновой на окружном этапе выбрало Галину Зюзину, участницу ансамбля «Вдохновение» и исполнительницу цыганских танцев. Она представила наш округ в финале, который прошел 29 ноября в Экспоцентре на Красной Пресне, и стала победительницей в номинации «Самая жизнерадостная бабушка Москвы».

Заведующая отделением дневного пребывания КЦСО «Зеленоградский» А. Румянцев, ни минуты не сомневаясь, для участия в конкурсе выбрала Г. Зюзину:

– Я вижу только вас на этом конкурсе!

– Я не люблю соревноваться, танцую только от души, – ответила Галина Никитична. Но в дело включилась инструктор лечебной гимнастики Е. Костина, под руководством которой года два назад оздоровительные занятия превратились в танцы, и закипела подготовка к конкурсу!

У Г. Зюзиной два сына и дочь. Растет пятеро любимых внучат. Все обожают свою бабушку, а к ее участию в конкурсе отнеслись с большим воодушевлением. Сын подарил ей синтезатор, о котором она давно мечтала. Внучка Катя, которая всю семью держит в курсе книжных новинок, искала для нее интересные статьи о резонансном пении. А внучка Дианочка стала первым тренером по бальным танцам и незаменимым партнером.

Вокалом Галина Никитична занялась всерьез у педагога Детской музыкальной школы №71 А. Каменской. С лета они с подружками Г. Новичковой и Н. Осиповой искали себе профессионального преподавателя, доказывали, что они смогут, что им очень надо учиться! И теперь занимаются вокалом, играют, кто на аккордеоне, кто на синтезаторе.

Из подруг Зюзиной в «Зеленоградском» сложился замечательный ансамбль «Вдохновение», руководил кото-

рым и играл на аккордеоне И. Грымов. Выпускник Гнесинки, он оказался еще и редким педагогом. С его подачи творческий процесс развивался по всем направлениям. Но в апреле он ушел из КЦСО. «Наверное, мы его замучили... – грустно шутят певички. – Требовали песни, которые бы никто не знал, очень хотели быть лучшими».

Для ансамбля уход Грымова стал настоящим стрессом. Женщины испугались, как бы им не остаться за бортом активной творческой жизни, к которой они уже привыкли:

– Нам всего было мало! Мы хотели петь, танцевать, читать стихи. Все, чем не успевали заняться за прожитые годы, мы хотим успеть сейчас!

Галина Никитична за годы трудовой деятельности работала на зеленоградских предприятиях «Компонент» и «Микрофон». Муж умер 10 лет назад. Он был заслуженным артистом УССР. Парадокс – но при муже-певце она не смела и рот открыть! Он даже не знал о том, что у его жены, оказывается, был замечательный голос! Стеснялась? Возможно, а может быть, как подсказала подруга Галины, просто не время было.

И вот сейчас это время пришло! Г. Зюзина поет и танцует, и не просто занимается самостоятельностью, а живет музыкой. Она даже ходит, словно бы слушая звучащую в душе мелодию, говорит, словно бы ей аккомпанирует неведомый музыкальный инструмент. Она вся в сиянии добрых и высоких переживаний, вся...

– Вы влюблены?

Галина Никитична рассмеялась над собственным смущением:

– Да, конечно. Без этого было бы странно и петь, и танцевать. Это все – для него, он – центр Вселенной. Хотя,

возможно, об этом не догадывается. В 20 лет любовь совсем другая, а сейчас она мудрая и терпеливая.

– Вы бы хотели жить с семьями детей в одном доме?

– У сына Игоря есть такая идея. Если бы можно было построить дом в центре Зеленограда, то я, конечно, «за». Но в реальности жить за тридевять земель от подруг и нашего КЦСО я бы не смогла. Я городская житель. Меня в городе ничто не раздражает, мне нравится и суета, и толкотня, и шум.

– У вас есть кулинарный талант?

– Мне кажется, он есть у каждой женщины. Но я сейчас придерживаюсь так называемого «раздельного питания». Это очень простая еда безо всяких изысков, главное – все само по себе. Просто мясо – без картошки, без кажущегося обязательным какого-либо гарнира. Овощи – сырые, без кетчупов и майонезов.

– А свекровь вы хорошая?

– Своих невесток я обожаю. Они мне как дочери.

– Кого из детей и внуков больше всех любите?

– Того, кому в какой-то конкретный момент хуже... У кого что-то не получилось или просто грустно.

– На зеленоградском этапе конкурса что вы исполнили?

– Песню «Ласковый мужик»:

«Мне приснился ласковый мужик,

Озорно глаза его смеются,

И за ночь он так ко мне привык,

Что я утром не могла проснуться».

– А в Москве что будет?

– «Восточный танец». Во вторник мы едем в Москву на генеральную репетицию. Там с нами будут танцевать



профессионалы. Надеемся, что все получится.

На сцене Экспоцентра в финале Г. Зюзина исполнила оригинальный «Восточный танец» и быстрый фокстрот с профессиональным танцором. Ее выступление было самым ярким, и сама она стала открытием для организаторов конкурса. Но 1-е место присудили бабушке, которая увлекается йогой...

Мы поздравляем Галину Зюзину с победой – над скукой и обыденностью, над этим неспортивным любопытством «кому сколько лет», над прижимистой нашей жизнью, которая нам постоянно чего-то недодает! «Самая жизнерадостная» – лучше звания нашей очаровательной зеленоградке даже внуки не смогли бы придумать!

■ С. СЕРОВА, фото автора



Профессиональное обучение в 2014 году

Уважаемые зеленоградцы!

В настоящее время зеленоградский Центр занятости населения формирует планы по профессиональному обучению безработных граждан на 2014 год и составляет списки желающих получить новую профессию и повысить квалификацию по имеющейся специальности. Обучение организуется для безработных граждан и женщин, воспитывающих детей в возрасте до 3 лет, по следующим рабочим специальностям:

- маляр
- облицовщик-плиточник
- плотник
- штукатур
- электрогазосварщик
- столяр строительный
- слесарь-электрик по ремонту электрооборудования (автомобилей)
- электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- водитель автомобиля (категории В, С, Д)
- повар
- оператор ЭВМ (с изучением программы 1С: предприятие)
- сварщик
- охранник
- кровельщик
- швея
- стропальщик
- флорист
- художественная нарезка овощей «Карвинг».

Кроме того, в планах ЦЗН – организация курсов повышения квалификации и переподготовки в области менеджмента, информационных и компьютерных технологий, экономики, по медицинским специальностям.

Обучение планируется проводить преимущественно на территории Зеленограда.

Ознакомьтесь с полным списком профессий, условиями обучения, а также записаться на курсы вы можете в отделе профессионального обучения и психологической поддержки зеленоградского ЦЗН по адресу: корп. 1818, каб. 10 (обращаться к начальнику отдела). Режим работы отдела: пн, ср, пт – 9.00-17.00, вт – 9.00-20.00, чт – 9.00-19.00.

■ Подготовила Н.А.ЛИМЖАНОВА

талантливой молодежи и ее будущее. На сцену выходили гости, артисты, победители в номинациях. Было произнесено много теплых слов и добрых пожеланий.

Победителей праздника по праву можно назвать мастерами-золотые руки. Все творения настолько необычны, что жюри было довольно трудно выбрать лучшие. Но все, что имеет начало, имеет и приятное завершение.

Победителями фестиваля в следующих номинациях стали:

«Сценический жанр» – Александра Кузнецова, Софья Матросова, Борис Ибрагимов.

«Фотография» – Кирилл Черкасов, Никита Табаченков.

«Изобразительное искусство» – Ирина Чаленко, Александр Сучков, Антон Терешкин.

«Декоративно прикладное искусство» – Андрей Бегинин, Илья Богатчук, Татьяна Тилоева.

«Коллективное творчество» – ТЦСО «Зеленоградский» филиал «Ковчег», ГКУ СРЦ «Крюково», Учебно-методический центр «Город мастеров».

А Гран-при фестиваля получил ТЦСО «Зеленоградский» филиал «Ковчег» за работу «Церковь».

Остается только пожелать всем ребятам дальнейших творческих успехов. И самое главное – веры в свои силы, в свою индивидуальность. Теперь всех ожидает счастливый, интересный творческий путь к следующему фестивалю!

■ Подготовил
В.ДАЛЬНИЙ,
фото Э.ЕВСЕЕВА

Город равных возможностей

Под таким названием в конце ноября завершила свою работу 5-й городской фестиваль прикладного творчества молодежи с ограниченными возможностями, который был посвящен Международному дню инвалидов.

Основная цель фестиваля – выявление молодых талантов, раскрытие творческих способностей молодежи с особенностями развития для наиболее их полной социальной адаптации в социуме.

Хочется подчеркнуть, что среди участников этого мероприятия оказалось много талантливых ребят. Живописцы, фотохудожники, керамисты – все настоящие мастера своего дела! К сожалению, некоторые ребята в силу разных причин не имеют возможности активной социализации. И прошедший фестиваль стал для них большим подарком, чтобы реализовать себя, предоставить на зрительский суд свои интересные, оригинальные творения, почувствовать себя настоящими мастерами, обрести новых друзей, поверить в собственные силы, набраться энергии для создания новых работ.

Следует отметить важную роль в проведении фестиваля его организаторов: Управление социальной защиты населения ЗелАО, РООН «Алые паруса», ГБУК «Творческий лицей», Комитет общественных связей, Префектура ЗелАО, районные управы округа, Дом детских общественных организаций, ДМОО «Министерство добрых дел», Общественный совет Зеленограда. Все эти структуры и учреждения приложили немало усилий, чтобы



мероприятие стало действительно творческим праздником для молодежи.

Накануне праздника преобразился холл Дворца творчества детей и молодежи, который гостеприимно распахнул свои двери и радушно предоставил для проведения фестиваля свой зал. Театральное фойе было превращено в удивительную сказку – сказку творчества, вдохновения и мастерства.

На гала-концерте фестиваля его участников поздравили начальник Управления соцзащиты населения ЗелАО Л.Сафонова, главный специалист развития социальной сферы префектуры Е.Илюшкина, член Общественной палаты Москвы Т.Михайлова, представители управ, творческих объединений, реабилитационных центров и центров социального обслуживания, общественные организации города, работающие с молодыми инвалидами.

Очень важен тот факт, что фестиваль год от года растет и совершенствуется, преподносит своим гостям самые разнообразные сюрпризы и подарки.

На этот раз в фойе, как говорится, яблоку негде было упасть! Множество работ мастеров самой разнообразной тематики сразу погрузили пришедших в мир ремесленной сказки. И уже через 15-20 минут пространство стало заполняться улыбающимися, разрисованными аквагримом лицами, маленькими ангелочками, народными куклами, керамическими лошадками. И еще множеством других, не менее интересных и необычных, сделанных тут же руками гостей вещей.

Детвору помладше завлекли озорные конкурсы, хитроумные загадки, интересные викторины и море воздушных шаров, раздаваемых каждому с самыми наилучшими пожеланиями.

Ярким украшением программы в продолжение народной ремесленной темы стало выступление зеленоградского ансамбля «Дикое поле». Под звонкую балалайку и веселые частушки молодежь и взрослые смогли не только познакомиться с русским фольклором, но и сами приобщиться к творчеству, разучивая здесь же на ходу старую сердечную кадрили...

Но прозвенел звонок, и фойе опустело. Участники фестиваля перешли в зал. Здесь под аплодисменты зрителей распахнулся весь красочный веер фестивальных номинаций, которые включали в себя фото- и сценический жанры, изобразительное и декоративно-прикладное искусство, а также коллективную творческую работу.

Мало кто ушел в тот день без подарков! И никто – с плохим настроением. Ведь фестиваль собрал всех, кому небезразлична судьба нашей

СПОРТ

В ФОК «Радуга» (корп. 815а) прошел турнир по мини-футболу «Русская зима» среди мальчиков 2005 г.р. В турнире участвовали команды «Спутник» (Зеленоград), «ФК-ЦДЮС» (Мытищи), «Приалит» (Реутов), «ФК Дмитров», «СДЮСШОР» (Тверь), «Долгопрудный» (Долгопрудный).

Победителем турнира стала команда «Приалит» (тр. М.Зюзин), 2-е место заняла команда «ФК-ЦДЮС» (тр. С.Якушин), а на 3-м – оказалась команда нашей спортивной школы «Спутник» (тр. С.Борисов).

«Русская зима»



По итогам турнира были определены лучшие игроки по номинациям:

- лучший вратарь Егор Теркин («ФК Дмитров»);
- лучший нападающий Александр Кравец («ФК-ЦДЮС»);
- лучший защитник Артем Григорян («Приалит»);
- лучший бомбардир Артем Бабчук («Спутник»);
- лучший игрок Никита Гаврилин («Приалит»).

РЕГБИ

Медали чемпионам!

По итогам сезона этого года мужская команда Зеленограда (тр. А.Думалкин) по регби завоевала золотые медали чемпионата Москвы.

В высшей лиге чемпионата России наши регбисты заняли 5-е место, на международном турнире в рамках Кубка мира по регби-7 в Москве – 1-е место среди 24 команд. Пляжный турнир «Казанская Ривьера» – 2-е место, пляжный турнир «Кубок Wet» (Москва) – 2-е место.

С этими достижениями спортсменов поздравил первый заместитель префекта, президент Федерации регби ЗелАО А.Михальченко и вручил регбистам заслуженные награды. Алексей Иванович одно-

временно отметил, что многие игроки были вызваны в молодежные сборные России для участия в первенствах и чемпионатах Европы. Четверо игроков в составе национальной сборной России по пляжному регби заняли 4-е место на чемпионате Европы.

Золотых медалей чемпионов удостоены В.Казыдуб, А.Лапшин, А.Баранов, М.Булатов, Д.Куликов, М.Коцебо, О.Калугин, Н.Фролов, Т.Исагулов, В.Морозов, А.Соколов, В.Рыжков, А.Волошин, А.Темнов (капитан), К.Голосницкий, Р.Решетников, Н.Корябин, С.Жук, С.Берников, С.Алексеев, А.Леонов, Д.Гаврилов, Д.Решетников, А.Сатаров, М.Савин, А.Воробьев, С.Рубцов, А.Думалкин (тренер).



ОФИЦИАЛЬНО

Почта России предупреждает: появился новый вид мошенничества. Будьте внимательны при совершении покупок в интернет-магазинах.

С развитием интернет-торговли жертвами мошенников становятся все больше россиян.

Схема обмана выглядит следующим образом. Покупателю, совершившему заказ в отечественном интернет-магазине, продавец высылает скан почтового чека-квитанции, якобы подтверждающего отправку посылки, и просит оплатить товар. По истечении определенного срока не получивший свою посылку покупатель подает в почтовое отделение заявление на розыск.

В ходе проверки выясняется, что квитанция является поддель-

ной и отправления с подобным номером никогда не существовало. При попытке розыска отправителя обнаруживается, что данного интернет-

магазина не существует, а значит, и привлечь к ответственности некого.

В канун новогодних праздников, когда россияне увлечены покуп-

системе наложенного платежа, которая гарантирует клиенту, оплачивающему товар по факту поступления его в отделение почтовой связи, сто-

Осторожно – мошенники!



кой подарков своим близким и друзьям, будьте особенно внимательными!

Доверяйте проверенным площадкам, не попадайтесь на удочку мошенников, чтобы праздник не был омрачен неприятными ситуациями. Крупнейшие российские магазины дистанционной торговли работают по

процентную безопасность совершения покупки.

В случае получения копий квитанций от интернет-магазина, пожалуйста, проверяйте их подлинность в ближайшем отделении почтовой связи, отслеживайте статус посылки на нашем сайте или обращайтесь на «горячую линию» **8-800-200-5888**. Наши операторы вам обязательно помогут.

Почта России желает вам удачных покупок!

ВАС ЭТО КАСАЕТСЯ

О налогах на имущество

Решение о включении в перечень объектов в Москве, по которым налог на имущество будет рассчитываться исходя из кадастра, можно оспорить до 18 декабря.

Госинспекция по недвижимости до 18 декабря принимает заявки на проверку соответствия фактического использования здания и вида разрешенного использования земельного участка под ним.

С 2014 года налог на имущество организаций, владеющих помещениями в зданиях площадью свыше 5 тыс. кв. м и находящихся на участках с видом разрешенного использования под размещение торговых и офисных объектов, будет рассчитываться исходя из кадастровой стоимости.

Постановлением Правительства Москвы в перечень объектов недвижимого имущества на 2014 год, в отношении которых налоговая база определяется как их кадастровая стоимость, вошло 1842 объекта общей площадью более 33 млн кв. м. При этом на практике вид разрешенного использования земельного участка

может не соответствовать фактическому использованию здания.

В связи с этим в случае несогласия с включением или невключением объекта недвижимости в этот перечень заинтересованные лица вправе в срок до 18 декабря обратиться в Государственную инспекцию по контролю за использованием объектов недвижимости Москвы с заявлением о проведении проверки соответствия фактического использования здания и вида разрешенного использования земельного участка под ним.

С перечнем объектов, включенных в перечень, можно ознакомиться на официальном портале мэра и правительства столицы (mos.ru). А обратиться в Госинспекцию по недвижимости с заявлением о проведении проверки можно по будням с 8.00 до 18.00 по телефонам **8 (495) 628-5362, 8 (495) 623-7905**, а также обратившись через электронную приемную инспекции (ggi.mos.ru). Кроме того, заявление на проведение проверки можно письменно подать по адресу: 101000, Москва, Лубянский пр., д. 3/6, стр. 6.

Интерфакс-Москва

НОВОЕ В НАЛОГООБЛОЖЕНИИ

Управление Федеральной налоговой службы по Москве сообщает, что с 1 января 2014 года введена обязанность для всех плательщиков налога на добавленную стоимость (в т.ч. являющихся налоговыми агентами) представлять декларации по НДС только в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота (абзац 1 п. 5 174 НК РФ, п. 3 ст. 80 Налогового кодекса).

Со списком операторов электронного документооборота, осуществляющих свою деятельность на территории Москвы, можно ознакомиться на информационных стендах налоговых органов, а также на сайте УФНС России по Москве <http://www.r77.nalog.ru>.

Обращаем внимание, что в соответствии с Федеральным

законом от 6.04.2011 г. №63-ФЗ «Об электронной подписи» с 1 января 2014 года документы должны подписываться усиленной квалифицированной электронной подписью.



При невыполнении указанных требований документы налоговых органами приниматься не будут.

Налогоплательщикам, подключенным к электронному документообороту, для замены сертификатов ключей подписи необходимо обратиться к своему специализированному оператору связи.

ТРАНСПОРТ

В столице будет создана Государственная информационная система, предназначенная для сбора, анализа и предоставления навигационной и телеметрической информации о движении на территории Москвы транспортных средств, оснащенных оборудованием ГЛОНАСС. Соответствующее постановление Правительства Москвы подписал мэр города С.Собянин.

Одной из главных задач единой региональной навигационно-информационной системы Москвы (РНИС) является информационное взаимодействие с автоматизированным центром контроля и надзора (АЦКН) Ространснадзора. Система также обеспечит централизованный доступ к мониторин-

говой и справочной информации о движении транспортных средств в столице, оснащенных аппаратурой спутниковой навигации.

Помимо этого система объединит

грузов;
- автомобилей, эксплуатируемых в сфере



Единая навигационно-информационная система Москвы

нит в себе информацию о следующих видах транспортных средств, передвигающихся по территории города:

- осуществляющих перевозки пассажиров;
- опасных, крупногабаритных

жилищно-коммунального хозяйства;

- скорой и неотложной медицинской помощи;
- других транспортных средств.

Помимо АЦКН Ространснадзора, пользователями РНИС станут федеральные органы исполнительной власти и подведомственные им организации, органы исполнительной власти Москвы и местного самоуправления, экстренные оперативные службы города, а также водители транспортных средств.

Государственным заказчиком создания, эксплуатации, развития и оператора РНИС станет ГКУ «Центр организации дорожного движения Правительства Москвы».

ЮБИЛЯРЫ

Поздравляем!

С днем рождения участниц Великой Отечественной войны Анастасию Петровну Соснину (95 лет) и Софью Васильевну Васильеву (90 лет).

Желаем нашим юбилярам самого главного в жизни – здоровья, внимания близких, благополучия, хорошего настроения и оптимизма.

■ **В.ШИНДИН**, председатель Совета ветеранов, пенсионеров, участников войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов ЗелаО

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые зеленоградцы!

В целях обеспечения безопасности в управах районов работают круглосуточные «телефоны горячих линий» по приему срочной информации по чрезвычайным происшествиям, в том числе о конфликтах на межэтнической и религиозной почве.

Телефоны:

Управа Матушкино – **8-495-536-0525**;

Управа Савелки – **8-499-736-1527**;

Управа Силино – **8-499-710-1320**;

Управа Старое Крюково – **8-499-710-1377**;

Управа Крюково – **8-499-717-4433**.

или телефон полиции – **02**, дежурная часть **8-499-731-0832**.

Также по рабочим дням с 8.00 до 17.00 (пятница – до 15.45; перерыв – с 12.00 до 13.00) информацию можно сообщать по телефону справочно-информационной службы префектуры **8-495-777-2809**.

КРАТКО

По итогам краудсорсинга

Победителями краудсорсингового проекта «Новые пути развития Зеленограда» и авторами условия «Зеленоград – город делового совершенства» И.Богдановым и Ю.Кошелевой подготовлен проект нового Положения об окружном конкурсе «Директор года» на основе модели премии Правительства РФ в области качества.

Новое Положение учитывает оценочные критерии модели Премии Правительства РФ в области качества, которые гармонизированы с моделью престижной Европейской премии по качеству и предоставляют организациям России современный инструмент целенаправленного развития, совершенствования деятельности и повышения их конкурентоспособности.

В ноябре текущего года командой под руководством И.Богданова проведено экспертное обследование одного предприятия Зеленограда по разработанному новому Положению.

Кроме того, готовится цикл статей о Деловом совершенстве в журнал «Зеленоградский предприниматель», первые из которых выйдут в его декабрьском номере.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Предельные сроки приема пациентов врачами-специалистами

Власти Москвы разрабатывают нормы, в которых будут указаны предельные сроки приема пациентов врачами-специалистами.

Об этом представителям столичных СМИ сообщил заместитель мэра столицы Леонид Печатников. По его словам, эти сроки будут закреплены в системе госгарантий.

– Мы надеемся, это будет в 2014 году, – добавил он. – Например, на компьютерную томографию максимальный срок будет две недели. Все остальное разрабатываем, исходя из возможностей. Он также добавил, что пока в России нигде нет подобной системы нормативов.

Интерфакс-Москва



ХОККЕЙ

7 декабря 2013 года в ЛДС «Зеленоградский» в рамках первенства Молодежной Хоккейной Лиги – Всероссийского соревнования по хоккею среди молодежных команд, встречались ХК «Зеленоград», представляющий дивизион «Северо-Запад» и ХК «Молния» (Рязань) из дивизиона «Центр».

В этом матче тренерский штаб «Зеленограда» из-за травм не смог рассчитывать на нескольких игроков, в том числе и на Амира Куртанидзе.

В первом периоде была обоюдоострая борьба, команды создавали неплохие моменты для взятия ворот соперника, но отличиться не могли. И все же на 7-й минуте зеленоградцы открыли счет: с передачи Константина Ташкинова отличился Илья Колмыков. Равная игра продолжилась, команды имели немало возможностей, чтобы изменить счет, но надежно действовали вратари. Однако на 17-й минуте гости смогли счет сравнять. Итог первого периода – ничья 1:1. В первом отрезке матча команды на двоих заработали всего 2 минуты штрафа.

Во втором периоде команды также обменялись заброшенными шайбами. За зеленоградцев заброшенной шайбой отметился Александр Аниоткин, а Владимир Харьков и Роман Аксенов выступили в качестве ассистентов. Команды могли забросить и больше но надежно действовали оборона и вратарь

соперников. И все же активнее выглядели хозяева. Но и гости, когда предоставлялась возможность, создавали неплохие моменты. Итог 40 минут – 2:2. И вновь за период команды заработали лишь 2 минуты штрафа.

В третьей двадцатиминутке зеленоградцы сняли все вопросы о победителе матча,

хорошему ассистировали Владимир Харьков и Руслан Базанов, затем при игре в большинстве с передач Лукаша Поточка и Михаила Орлова заброшенной шайбой отметился Владислав Барулин. Еще одна шайба на счету Кирилла Поплевина, которому ассистировал Владимир Харьков.

сандра Любавского свело на нет все усилия гостей. Зеленоградцы также могли забросить, но до конца матча счет не изменился. За третий период команды заработали по 4 минуты штрафа.

Итог матча – победа ХК «Зеленоград» над ХК «Молния» со счетом 5:2.

Следующие матчи «Зеленоград» также проведет на своем льду: 10 декабря с ХК «Россошь», 13 декабря с ХК «Белгород», а 16 декабря соперником зеленоградцев будет ХК «Эльта» (Липецк).

Николай Николаевич Щедров, главный тренер ХК «Зеленоград»:

– Смогли победить. Выдался тяжелый матч. Не было должного настроения, концентрации. Почему не было, будем разбираться. Доволен как сыграли в меньшинстве, а в большинстве можно было сыграть и лучше. Получил легкую травму Амиран Куртанидзе, пришлось делать перестановки в звеньях, нарушилось взаимодействие. ХК «Молния» – хорошие боевые ребята. Возможно будут новички, ребята приходят на просмотр, но пока не отвечают нашим требованиям. Расстался с защитником Александром Фадеевым, так как он не смог проявить себя. Будем готовиться к следующим матчам.

■ А. ГУЗЕВ

ХК «Зеленоград» оказался сильнее «Молнии»



забросив в ворота «Молнии» 3 безответные шайбы. Сначала отличился Иван Про-

Гости могли отыграть хотя бы одну шайбу но мастерство вратаря «Зеленограда» Алек-

СПОРТ

Кубок России прошел в Зеленограде

В ФОК «Дворец единоборств» в 14-м мкрн прошел Международный турнир по дзюдо «Кубок России», посвященный Международному дню инвалидов на призы президента Международного комитета спорта глухих Валерия Рухледева.

В соревнованиях приняли участие более 150 спортсменов старше 18 лет с инвалидностью по слуху из различных городов и регионов России, Украины и Беларуси. Поединки проходили среди мужчин и женщин в семи весовых категориях.



ИНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГИИ

На очередной коллегии об итогах развития интернет-представительства префектуры в 2013 году и задачах на 2014 год рассказала начальник отдела информационно-технологического развития Префектуры Зеленоградского АО г.Москвы А.Н.Коробова.

О развитии

Вопрос развития интернет-представительства префектуры рассматривался на коллегии в марте 2013 года. Тогда среди блоков развития портала в 2013 году было выделено 5 основных.

Во-первых, интеграция с типовыми решениями Правительства Москвы.

Во-вторых, реализация краудсорсинговых проектов в формате различных конкурсов на сайте и развитие представительства в социальных сетях.

В-третьих, визуализация развития округа как в цифрах, так и графически.

Четвертое направление – развитие проекта открытых данных.

И учитывая юбилей, который празднует Зеленоград в этом году, также планировалось добавить новые возможности в исторический раздел портала.

Что же было реализовано по этим блокам в 2013 году?

Во-первых, переведены на Единую мобильную платформу Правительства Москвы все СМС-сервисы префектуры. А это 17 СМС-лент новостей, СМС-уведомления о готовности ответа, СМС-вопрос. SMS-ленты пользуются популярностью и имеют в настоящее время около 2000 подписчиков.

Также произведена интеграция и перенос ключевого контента на типовое решение Правительства Москвы, которое будет запущено до конца года уже в открытый доступ.

Подробно вопрос о развитии сайта префектуры и управ на типовом решении предлагается рассмотреть на коллегии в марте 2014 года.

Вторым направлением развития сайта была дальнейшая социализация портала.

Социализация портала

Апробирован формат интернет-конференций.

Входящем году их было запущено две.

Во-первых, по организации дорожного движения в округе, на вопросы здесь отвечает командир Отдельного батальона ГИБДД Григорий Дмитриевич Бадулин.

И вторая конференции по теме «Новое настоящее и будущее Центра культуры и досуга «Зеленоград». Спикером этой конференции является Михаил Сергеевич Латков.

Кроме того, запущены конкурсы фото-и видеоработ. Удивительно популярным у зеленоградцев оказался конкурс видеороликов – за короткое время поступило более 70 работ.

Также проводится традиционная веб-олимпиада, которая в этом году юбилейная, проходит уже в 10 раз.

В конкурсе принимают участие десятки интернет-проектов.

Посетители сайта могут проголосовать за понравив-

ший ресурс, высказать свои замечания и пожелания разработчикам сайтов.

Одним из важных результатов веб-олимпиады является создание каталога всех интернет-ресурсов округа по различным категориям.

В рамках веб-олимпиады впервые в Зеленограде был проведен конкурс независимых разработчиков на основе открытых данных «Хакатон «Кодируй для Зеленограда».

Для проведения хакатона был создан специальный раздел, где участники проходили регистрацию, читали новости открытых данных, обсуждали идеи возможных приложений, смотрели пресс-конференцию председателя оргкомитета и жюри хакатона первого заместителя префекта Алексея Ивановича Михальченкова.

Префектура в Интернете: ИТОГИ И ПЛАНЫ

В настоящее время опубликованы презентации созданных на хакатоне приложений. На них планируется получить заключения венчурных инвесторов по возможностям создания стартапов и коммерциализации.

Всего в рамках конкурса было представлено 19 приложений для зеленоградцев, а также 6 вариантов схем автобусных маршрутов.

Для проведения хакатона на сайте был создан раздел открытых данных, где в настоящее время опубликовано 153 дата-сета, включая

- справочники Зеленограда,
- каталог участников веб-олимпиады,
- бюджетные данные,
- данные по автобусным маршрутам.

Остальные данные выгружены с портала открытых данных Правительства Москвы в части, касающейся Зеленограда.

Для определения состава данных был проведен опрос, в котором приняло участие 1,5 тыс. пользователей.

Среди наиболее востребованных были отмечены бюджетные данные.

2 сентября появилась страница префектуры на Facebook. Страница набрала 64 подписчика.

Виджет друзей сайта опубликован на главной странице интернет-представительства, и теперь мы видим лица наших читателей.

В течение 2013 года поддерживалась лента в твиттер. В настоящее время на нашу ленту подписано около 200 пользователей.

Апробирована практика ведения прямых репортажей в твиттер.

Так, освещались выборы мэра Москвы, проведение пресс-конференции хакатона и самого конкурса разработчиков.

В начале года появился раздел мониторинга реализации мероприятий, утвержденных префектом округа по итогам краудсорсингового проекта «Новые пути развития Зеленограда».

Многое для этого делают заместитель префекта О.Панин, поддержавший направление «Зеленоград – лучший велосипедный город России», А.Михальченков и А.Новожилов, развивающие «Деловое совершенство».

Другим направлением развития сайта в 2013 году была визуализация развития округа.

Визуализация развития округа

Во-первых, проведена работа по представлению генерального плана развития округа на интерактивной карте.

Во-вторых, для визуализации развития округа также готовится инфографика динамики ключевых по-

казателей развития округа по данным из социально-экономических отчетов.

По результатам опроса, проведенного на сайте, наиболее значимыми показателями выделены:

- средняя заработная плата в промышленности и по вакансиям,

- расходы бюджета на ЖКХ,

- численность населения округа.

Также подготовлена специальная версия карты, отражающая развитие округа за последние годы. На историческом разделе сайта запущены специальные подразделы, посвященные истории развития всех пяти районов округа.

Разделы снабжены многочисленными фото-и видеоматериалами.

После тестирования до конца года на сайте будет запущена возможность распознавания на фотографиях лиц и объектов пользователями.

В сентябре 2013 года удалось при поддержке Константина Антановича запустить в тестовом режиме сервис «Автомобильные пробки в Зеленограде» на основе данных зеленоградского сегмента ИТС.

Данные сейчас обновляются автоматически раз в минуту. С момента запуска страницу просмотрели 127 тысяч раз.

Однако интерес к сервису падает.

Инструмент нуждается в более удобном представлении на карте, но пока необходимых данных для этого нет.

Награда за работу

Итогом года работы стала награда, полученная несколько дней назад, при подведении итогов ежегодного конкурса «Информирuem из первых рук».

Интернет-портал Префектуры ЗелАО стал победителем в номинации «Лучший информационный интернет-ресурс территориальных органов исполнительной власти города Москвы».

Награда является результатом синергии всех участников данной работы – это пресс-служба префектуры, редакция газеты «41» и служб технической поддержки сайта.

Форумы

Несколько слов о форумах сайта. Результаты опроса, проведенного на сайте в начале и конце года, показывают изменение отношения к форуму «Решаем вместе».

Если в начале года его необходимость отметили 68% опрошенных, то в декабре – лишь 48%.

В чем здесь причина?

Во-первых, отсутствие доверия к форуму. Например, в форуме «Как бороться с уличными художниками» поступило 7 предложений, которые пользователи достаточно активно обсуждали, так как проблема в подземных и наземных переходах имеет острый характер.

Помимо учета при принятии решений, просим заместителей префекта подключать заинтересованных участников к обсуждению той или иной проблемы на форуме через информирование на встречах, комментирование предложений пользователей, и не только при закрытии форума.

Во-вторых, в таких проектах важна геймификация. До конца года предлагается ввести публичный рейтинг участников форума. При этом учитывать не только конструктивность работы пользователей в форуме «Решаем вместе», но и также комментирование работ веб-олимпиады, фото-и видеоконкурсов.

Планы и новые задачи

Немного о задачах развития портала на 2014 год. Если в 2013 году произошло экстенсивное развитие новых форм взаимодействия, сервисов, то в 2014 году предлагается сосредоточиться в основном на интенсивном развитии сайта, совершенствовании созданных разделов по визуализации развития Зеленограда, исторических разделов, представительства в социальных сетях. Планируется:

Развитие портала на типовом решении Правительства Москвы.

Актуализация раздела открытых данных.

Совершенствование визуализации развития Зеленограда (визуализация генплана, приборная панель показателей).

Дальнейшее развитие исторического раздела (историческая карта, развитие районов).

Развитие интерактивной составляющей сайта: интернет-конференции, опросы, форум, онлайн трансляции и т.п.

Развитие представительства в социальных сетях: твиттер, фейсбук.

Продвижение сайта в поисковых системах.

Востребованность ресурса подтверждается тем, что его ежемесячно посещают более 50 тыс. пользователей, что составляет почти четверть населения округа. За последние два года число посетителей выросло на треть, причем более половины из них возвращаются на сайт повторно. Это один из лучших показателей для аналогичных ресурсов в Москве.

■ Подготовил М. ЛУКИН

СПИСКИ КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ

В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 28.08.2012 №437-ПП «О составлении в городе Москве общих и запасных списков кандидатов в присяжные заседатели на 2013–2016 годы для Московского городского суда,

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ОБЩИЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ НА 2013-2016 ГОДЫ ДЛЯ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СУДА

Акользина Елена Борисовна, Аксёнов Евгений Сергеевич, Александров Петр Николаевич, Александрова Светлана Александровна, Александрова Евгения Сергеевна, Алышанова Наталья Сергеевна, Андреев Андрей Михайлович, Андреев Петр Павлович, Андреева Татьяна Ивановна, Андрихина Ирина Владимировна, Антошина Юлия Александровна, Ануфриев Вячеслав Борисович, Арешков Алексей Константинович, Артамонов Михаил Петрович, Артамонова Ольга Валентиновна, Арустамян, Богдан Робертович, Бабаскина Ирина Александровна, Бабушкин Станислав Вячеславович, Бадяева Елена Анатольевна, Баева Татьяна Владимировна, Баженов Михаил Юрьевич, Бакулов Вадим Николаевич., Барабанцева Ирина Владимировна, Барнинова Марина Геннадьевна, Барчук Илья Юрьевич, Барышников Галина Николаевна, Басманов Олег Анатольевич, Безрученко Оксана Сергеевна, Беликов Владислав Владимирович, Белов Владимир Владимирович, Белова Екатерина Алексеевна., Беляков Евгений Федорович, Березин Олег Игоревич, Блинов Михаил Валентинович, Бондаренко Лидия Федоровна, Брусакос Алексей Алексеевич, Бугаков Павел Сергеевич, Букина Ольга Владимировна, Бурылко Татьяна Юрьевна, Бурова Ольга Вячеславовна, Варнакина Ирина Андреевна, Васильев Вячеслав Рудольфович, Васильев Михаил Евгеньевич, Васильева Ольга Владимировна, Ведерникова Маргарита Андреевна, Вербицкая Елена Николаевна, Веселов Геннадий Алексеевич, Виноградов Михаил Юрьевич, Воробьева Елена Владимировна, Галицкая Елена Валентиновна, Гасанова Лариса Эдуардовна, Гвоздев Алексей Андреевич, Голенин Матвей Александрович, Гончаров Виктор Филиппович, Григорьев Максим Николаевич, Грудникова Галина Владимировна, Грызунов Игорь Валентинович, Гурова Светлана Анатольевна, Гурова Любовь Александровна, Гутара Ольга Борисовна, Давыдов Денис Васильевич, Данчакова Надежда Юрьевна, Данчакова Елена Анатольевна, Демина Надежда Витальевна, Дорошин Александр Викторович, Дроздова Ольга Васильевна, Дроздова Ольга Александровна, Евдокимова Ася Игоревна, Еловских Ольга Алексеевна, Еремеева Татьяна Михайловна, Ефимова Елена Анатольевна, Ефимова Елена Вячеславовна, Жукос Алексей Николаевич, Журавлева Татьяна Владимировна, Заболотнов Владимир Валентинович, Задерей Алексей Алексеевич, Зарюта Ирина Анатольевна, Земко Мария Алексеевна, Земскова Елена Анатольевна, Золин Андрей Борисович, Зубкова Ирина Владимировна, Иванникова Ксения Владимировна, Иванова Валентина Александровна, Ивлева Инна Ивановна, Иглова Елена Вячеславовна, Игнатов Дмитрий Анатольевич, Илъянченко Александр Николаевич, Илюшкин Александр Владимирович, Илюшкина Галина Александровна, Кабанович Вячеслав Игнатьевич, Какоян Артуш Врежович, Калиновский Игорь Олегович, Каменецкий Артем Александрович, Карасева Наталья Викторовна, Карпов Александр Анатольевич, Касмынин Дмитрий Вячеславович, Каутов Сергей Вадимович, Кириухин Илья Игоревич, Клязьмин Владимир Георгиевич, Ковшенков Евгений Сергеевич, Комиссарова Любовь Георгиевна, Копытова Людмила Юрьевна, Корендович Марина Анатольевна, Королева Ольга Александровна, Коршунов Алексей Викторович, Костина Анастасия Сергеевна, Котрохова Татьяна Васильевна, Кочетова Любовь Владимировна, Кошиков Никита Григорьевич, Крупенин Сергей Валентинович, Крылов Вячеслав Александрович, Кудасов Александр Николаевич, Кузнецов Роман Михайлович, Кузнецова Валентина Анатольевна, Кузьмин Олег Николаевич, Кузьмина Виктория Александровна, Кулак Ольга Александровна, Куряева Наталья Витальевна, Курпирова Лилия Николаевна, Курякова Марина Викторовна, Лактионов Валерий Владимирович, Лебедев Евгений Германович, Лещина Елена Олеговна, Логинов Олег Леонидович, Ломоносова Светлана Александровна, Ломтев Юрий Александрович, Луккина Оксана Вячеславовна, Лукьянов Юрий Владимирович, Лучков Александр Евгеньевич, Люлина Наталия Александровна, Магазейчикова Любовь Александровна, Мазур Лариса Андреевна, Макарова Юлия Викторовна, Макарова Екатерина Андреевна, Маршасова Ольга Александровна, Масленникова Наталья Евгеньевна, Маслова Наталья Петровна, Матвеева Людмила Михайловна, Медведева Светлана Константиновна, Медведева Мария Леонидовна, Мезнинова Елена Ивановна, Минова Мария Валентиновна, Минайкина Светлана Анатольевна, Митрякова Татьяна Алексеевна, Моисеевская Татьяна Васильевна, Мокрусов Игорь Николаевич Морозовская Лилия Леонидовна, Набатчиков Андрей Юрьевич, Неклюдова Светлана Александровна, Новак Наталия Владимировна, Новожило Сергей Владимирович, Облова Елена Валерьевна, Олейник Григорий Николаевич, Орешко Анна Александровна, Орлов Владимир, Станиславович, Орлова Ольга Александровна, Орлова Елена Владимировна, Оськин Денис Михайлович, Паветьева Ольга Михайловна, Павлова Юлия Николаевна, Перепелица Андрей Дмитриевич, Петрова Наталия Николаевна, Пикунев Евгений Владимирович, Питуркин Андрей Викторович, Поздняков Роман Сергеевич, Покаяева Мария Юрьевна, Полина Наталья Николаевна, Попов Сергей Васильевич, Преснякова Анна Викторовна, Прокунин Александр Викторович,

Редькин Дмитрий Александрович, Рзаева Татьяна Николаевна, Рожков Леонид Борисович, Рощина Таиса Федоровна, Рудницкая Елена Михайловна, Рыжова Кристина Валерьевна, Савельев Сергей Леонидович, Савченко Михаил Александрович, Семенова Татьяна Юрьевна, Свететник Николай Михайлович, Скрастинова Светлана Федоровна, Слива Мария Александровна, Слуцкая Елена Евгеньевна, Сорокин Юрий Анатольевич, Спиридонова Ольга Ивановна, Спорягина Ирина Павловна, Стариковский Петр Павлович, Сухин Алексей Анатольевич, Сухова Светлана Викторовна, Таймузин Александр Юрьевич, Тимохова Елена Николаевна, Тихонов Александр Анатольевич, Тихонова Маргарита Николаевна, Тишкова Светлана Тимофеевна, Томплина Лидия Матвеевна, Тютюнник Надежда Ивановна, Ухова Екатерина Николаевна, Фадеев Дмитрий Георгиевич, Филатова Татьяна Геннадьевна, Фролова Наталья Сергеевна, Хашимов Хикматулло Алиджанович, Хохлова Нина Ивановна, Храмов Вячеслав Георгиевич, Хрипко Ирина Николаевна, Цветкова Ольга Сергеевна, Чеботарев Николай Николаевич, Чермошнев Валентина Николаевна, Черникова Ирина Борисовна, Чернуха Ирина Ивановна, Чистякова Наталья Парфирьевна, Чорная Мария Анатольевна, Шаронова Мария Игоревна, Шатаева Татьяна Игоревна, Шаталина Татьяна Яковлевна, Шепталина Светлана Владимировна, Шурупов Александр Александрович, Юрлова Елена Юрьевна, Ющук Наталия Владимировна, Ярошенко Денис Владимирович

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ЗАПАСНОЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ НА 2013-2016 ГОДЫ ДЛЯ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СУДА

Акимов Николай Алексеевич, Александров Вячеслав Сергеевич, Алексеева Оксана Ивановна, Алчаков Владимир Эдуардович, Афанасьев Сергей Александрович, Бабан Владимир Андреевич, Багрий Ирина Викторовна, Бадяуддинов Умар Жафарович, Балагурова Наталья Викторовна, Басова Галина Викторовна, Белов Николай Владимирович, Белов Дмитрий Александрович, Белоусова Елена Викторовна, Беляева Ольга Николаевна, Беспалова Екатерина Александровна, Борискин Дмитрий Вячеславович, Воробьева Яна Сергеевна, Востепанников Роман Алексеевич, Демехин Дмитрий Васильевич, Жегрова Вера Александровна, Закирьянов Олег Фависович, Зонис Дмитрий Борисович, Калинин Василий Михайлович, Колтаков Алексей Владимирович, Крутова Людмила Александровна, Лавренова Татьяна Борисовна, Лашкарева Наталья Олеговна, Ледовская Галина Михайловна, Макеев Андрей Николаевич, Малаков Олег Анатольевич, Малышев Владимир Иванович, Нестеров Сергей Владимирович, Николаева Галина Борисовна, Пестова Елена Сергеевна, Подобаев Тимофей Александрович, Рыбалов Дмитрий Анатольевич, Савищева Светлана Алексеевна, Сивкова Екатерина Сергеевна, Ситникова Ирина Сергеевна, Смирнова Елена Викторовна, Телпина Елена Викторовна, Фомина Мария Владимировна

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ОБЩИЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ НА 2013-2016 ГОДЫ ДЛЯ МОСКОВСКОГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА

Акишина Виктория Викторовна, Александров Алексей Анатольевич, Александровский Валерий, Николаевич, Андреева, Анастасия Олеговна, Аникина Надежда Михайловна, Апарина Надежда Семеновна, Архипова Елена Анатольевна, Астафьева Ирина Ивановна, Афанасьев Михаил, Николаевич Бабурина Наталья Владимировна, Бальби Ольга Ивановна, Баранов Никита Брониславович Бегинин Анатолий Николаевич, Белов Владимир Александрович, Беляева Наталья Петровна Берендеева Марина Викторовна, Бордунов Анатолий Анатольевич, Борисова Татьяна Николаевна, Бояринцева Зинаида Владимировна, Бродская Елена Ивановна, Будникова Елена Александровна, Быстрова Дарья Андреевна, Васильев Игорь Валерьевич, Войнов Дмитрий Андреевич, Гавриков Алексей Валентинович, Гордеева Яна Евгеньевна, Гречко Ольга Александровна, Губанов Владимир Николаевич, Гудкова Галина Владиславовна, Данилов Александр Александрович, Ерголова Лариса Евгеньевна, Зорина Светлана Витальевна, Изотов Александр Николаевич, Калмыкова Елена Николаевна, Каранда Наталья Станиславовна, Картечина Ирина Владимировна, Качалов Сергей Вячеславович, Кирилина Галина Анатольевна, Клименко Дмитрий Иванович, Клюева Ирина Владимировна, Козлов Александр Юрьевич, Козлова Ольга Викторовна, Кольская Елена Борисовна, Коровкин Андрей Рудольфович, Королева Наталья Юрьевна, Корягина Елена Николаевна, Кочетков Сергей Игоревич, Кубанова Наталья Викторовна, Кузина Карина Анатольевна, Кузнецов Вадим Леонидович, Кузьмин Сергей Семенович, Кучерова Екатерина Анатольевна, Лаптева, Людмила Петровна, Лебединская Маргарита Владимировна, Люблин Александр Александрович, Ляховская Татьяна Вадимовна, Мальцевич Марина Ивановна, Маришин Михаил Александрович, Мельников Владимир Александрович, Митасов Сергей Юрьевич, Огнева Инна Павловна, Орешкина Лариса Николаевна, Петракова Юлия Андреевна, Полякова Надежда Николаевна, Поспелова Ольга Александровна, Прибыткова Елена Анатольевна, Ратников Геннадий Юрьевич, Сафонова Людмила Александровна, Семенец Владимир Петрович, Семеновца

Московского окружного военного суда и Третьего окружного военного суда» в округе ежегодно проводится проверка списков кандидатов в присяжные заседатели и, при необходимости, вносятся изменения и дополнения в установленном

Людмила Петровна, Синицына Анна Алексеевна, Стариков Иван Егорович, Тихонов Сергей Николаевич, Третьяков Дмитрий Геннадьевич, Федоров Алексей Андреевич, Фомина Наталия Евгеньевна, Хайкин Александр Сергеевич, Ханаков Виталий Владимирович, Чистов Дмитрий Викторович, Чуенко Светлана Петровна, Шаталова Ольга Михайловна, Юхименко Дмитрий Леонидович

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ЗАПАСНОЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ НА 2013-2016 ГОДЫ ДЛЯ МОСКОВСКОГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА

Аврамов Игорь Васильевич, Алабина Ольга Николаевна, Александрова Надежда Валерьевна, Бабенко Виктор Геннадьевич, Безлюдная Наталия Александровна, Бурова Галина Анатольевна, Володина Маргарита Игоревна, Воробьев Евгений Сергеевич, Гостев Евгений Иванович, Дарашкевич Денис Витальевич, Долгалова Марина Борисовна, Костроков Руслан Юрьевич, Леонтьев Антон Викторович, Логинова Елена Александровна, Незнамова Валентина Михайловна Перекрестова Елена Владимировна, Спиридонова Ирина Александровна, Сушкова Людмила Васильевна, Фролов Анатолий Юрьевич, Щеглова Наталья Владимировна

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ОБЩИЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ НА 2013-2016 ГОДЫ ДЛЯ ТРЕТЬЕГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА

Алимова Ирина Анатольевна, Амирова Джульетта Георгиевна, Бельх Александра Владимировна, Бернова Елена Евгеньевна, Брылева Ольга Евгеньевна, Виноградова Наталия Алексеевна, Волова Мария Александровна, Гарлиничев Игорь Олегович, Гужев Владимир Анатольевич, Гуржуй Светлана Федоровна, Даниленко Петр Иванович, Каплина Татьяна Владимировна, Колядов Игорь Валентинович, Куликов Александр Иванович, Литвиненко Сергей Анатольевич, Малыгина Ирина Викторовна, Назаркин Сергей Александрович, Николаев Николай Николаевич, Островерхова Галина Геннадьевна, Сурина Наталия Викторовна, Шестернина Валерия Юрьевна, Щербаков Сергей Константинович

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ЗАПАСНОЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ НА 2013-2016 ГОДЫ ДЛЯ ТРЕТЬЕГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА

Баенко Иван Сергеевич, Горюнов Владимир Иванович, Ольховников Андрей Станиславович, Калугина Александра Владимировна

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ИСКЛЮЧЕННЫХ ИЗ ОБЩЕГО СПИСКА КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ НА 2013-2016 ГОДЫ ДЛЯ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СУДА

Авдеев Владимир Владимирович, Агапкин Геннадий Викторович, Андлушина Наталья Николаевна, Александрова Ольга Ивановна, Алексеева Евгения Борисовна, Алпатов Оксана Александровна, Алышанов Сергей Алексеевич, Амбарцумян Анна Айказовна, Андрианова Галина Владимировна, Андронов Андрей Викторович, Антипова Ольга Алексеевна, Антонова Татьяна Евгеньевна, Ануфриев Денис Валерьевич, Апалькова Ксения Евгеньевна, Архипова Светлана Владимировна, Афанасьева Татьяна Станиславовна, Баженова Лариса Владимировна, Балыхин Александр Иванович, Баранова Виктория Николаевна, Баранова Светлана Витальевна, Барнинова Мария Павловна, Барнинова Анастасия Леонидовна, Белова Наталия Михайловна, Беляева Наталья Александровна, Березина Евгения Михайловна, Бессонная Татьяна Викторовна, Бодров Сергей Аркадьевич, Бокарева Прасковья Петровна, Болбочан Александр Васильевич, Большакова Елена Викторовна, Борина Надежда Борисовна, Борисов Сергей Александрович, Борисова Анна Леонидовна, Бояринова Евгения Бениковна, Булла Ольга Валерьевна, Бурова Екатерина Владимировна, Вергун Владимир Васильевич, Виноградов Юрий Васильевич, Вовк Валентина Ивановна, Волков Владимир Михайлович, Володина Лидия Ивановна, Воробьев Александр Анатольевич, Воропаева Людмила Степановна, Гаврилов Максим Владимирович, Гагулькина Елена Владимировна, Галкин Андрей Геннадьевич, Гладчук Сергей Владимирович, Гончаров Владимир Алексеевич, Горелова Ксения Валерьевна, Горюнов Константин Викторович, Грибокова Ирина Николаевна, Григорьев Максим Григорьевич, Григорян Игорь Карлосович, Григос Татьяна Владимировна, Гусева Екатерина Викторовна, Густов Алексей Владимирович, Данилин Александр Владимирович, Демина Жанна Александровна, Демьяненко Татьяна Ивановна, Денисова Елена Леонидовна, Дивеев Виктор Васильевич, Дмитриева Елена Валентиновна, Евсихина Елена Борисовна, Егоров Алексей Анатольевич, Егоров Евгений Викторович, Елисеев Даниэль Александрович, Емельянов Михаил Григорьевич, Емельянова Татьяна Анатольевна, Епихина Надежда Александровна, Еремин Илья Валентинович, Жвакина Татьяна Анатольевна, Жуков Сергей Евгеньевич, Забаурин Аркадий Юрьевич, Забелин Игорь Вениаминович, Зайцев Геннадий Евгеньевич, Зайцева Людмила Сергеевна, Зудкова Татьяна Николаевна, Зуева Наталья Николаевна, Ибрагимова Татьяна Васильевна, Иванова Светлана Геннадьевна, Игонина Евгения Анатольевна, Камаева Елена Витальевна, Каприор

Елена Викторовна, Карагичев Александр Григорьевич, Карасев Алексей Олегович, Ким Ирина Александровна, Кириченко Елена Николаевна, Клейменов Сергей Владимирович, Клейменова Любовь Михайловна, Князева Марина Николаевна, Коваленко Галина Николаевна, Коваль Виктория Владимировна, Кожевников Игорь Викторович, Козлов Станислав Владимирович, Козьмина, Елена Александровна, Колганов Владимир Юрьевич, Конев Михаил Михайлович, Кононова Ольга Ивановна, Коротеева Светлана Александровна, Косоногов Владимир Владимирович, Крамный Григорий Андреевич, Крючкова Ирина Витальевна, Кузнецова Ирина Григорьевна, Кузько Мария Викторовна, Кузьмина Екатерина Артуровна, Кулькин Павел Николаевич, Курская Ольга Ефимовна, Курчаева Марина Владимировна, Кусмарцева Ольга Юрьевна, Кушарёва Елена Николаевна, Лазарева Марина Александровна, Лапшиноква Татьяна Ивановна, Лапшинов Илья Игоревич, Латкова Елена Вячеславовна, Лебедева Светлана Анатольевна, Липатова Тамара Геннадьевна, Листвинов Алексей Алексеевич, Литвина Ольга Михайловна, Логвина Виктория Олеговна, Лопатин Олег Дмитриевич, Лукьянчиков Владимир Николаевич, Лыгин Виталий Николаевич, Макарова Елена Николаевна, Медведев Александр Борисович, Медникова Марина Анатольевна, Мережук Юрий Анатольевич, Миронова Ольга Алексеевна, Моисеевских Татьяна Владимировна, Мороз Зоя Михайловна, Мосина Елена Валентиновна, Муравьев Геннадий Алексеевич, Нарядчиков Александр Алексеевич, Насыров Руслан Рифович, Нахралова Надежда Григорьевна, Немькин Эдуард Игоревич, Непомнящая Ирина Владимировна, Нестерова Татьяна Ивановна, Новикова Елена Валентиновна, Новикова Татьяна Николаевна, Новикова Галина Николаевна, Носков Андрей Юрьевич, Носков Дмитрий Владимирович, Одарчук Татьяна Николаевна, Орлов Андрей Владимирович, Осадчая Ирина Владимировна, Осипова Татьяна Павловна, Павлов Александр Михайлович, Панкратов Иван Викторович, Парфенов Алексей Викторович, Печенева Лариса Евгеньевна, Пивоваров Владимир Егорович, Пискув Екатерина Владимировна, Подгодин Николай Васильевич, Полякова Индира Юриллаевна, Попова Юлия Викторовна, Преснякова Людмила Геннадьевна, Пудикова Мария Юрьевна, Разумная Елена Александровна, Роганов Владимир Александрович, Ромодов Сергей Георгиевич, Рубцова Елена Викторовна, Руднев Николай Федорович, Рудь Оксана Владимировна, Румянцева Дмитрий Александрович, Румянцова Татьяна Ивановна, Русинов Иван Михайлович, Рябчиков Алексей Артемьевич, Саблина Жанна Юрьевна, Савельева Татьяна Анатольевна, Сальников Александр Николаевич, Санаева Наталья Дмитриевна, Свищунов Александр Владимирович, Севостьянова Татьяна Сергеевна, Седовичева Мария Сергеевна, Селеверстов Юрий Константинович, Селезнева Ольга Николаевна, Сельянина Марина Петровна, Селяков Михаил Михайлович, Семёнова Валентина Владимировна, Сенин Владимир Дмитриевич, Сергеев Игорь Алексеевич, Сергеева Алла Игоревна, Силантьева Ирина Анатольевна, Синева Юлия Сергеевна, Синельникова Наталья Игоревна, Ситник Константин Владимирович, Ситникова Нина Алексеевна, Скрынников Вячеслав Александрович, Сладкова Ольга Вячеславовна, Смирнов Александр Владимирович, Смирнова Елизавета Георгиевна, Смирнова Наиля Халиевна, Соколова Елена Борисовна, Соловьёва Ева Александровна, Сомов Вячеслав Сергеевич, Сорина Оксана Леонидовна, Сорокина Валентина Юрьевна, Сочейкин Роман Викторович, Старцев Иван Михайлович, Степанчикова Анна Александровна, Субботина Светлана Николаевна, Сычев Анатолий Дмитриевич, Темникова Наталия Алексеевна, Тимофеев Николай Андреевич, Тимошина Ольга Викторовна, Фадеев Валерий Михайлович, Фатеев Виктор Алексеевич, Хасанов Эдуард Хамитович, Хорева Лариса Александровна, Цыплянова Надежда Сергеевна, Челнокова Ирина Николаевна, Червякова Марина Юрьевна, Черкасова Ольга Викторовна, Шабалин Дмитрий Рудольфович, Шпуньков Леонид Михайлович, Шувалов Сергей Валерьевич, Щербакова Нина Борисовна, Яковлев Григорий Александрович, Яхенко Александр Николаевич.

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ИСКЛЮЧЕННЫХ ИЗ ЗАПАСНОГО СПИСКА КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ НА 2013-2016 ГОДЫ ДЛЯ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СУДА

Алябьев Сергей Александрович, Антонова Анна Викторовна, Арцебашев Лев Леонидович, Баранова Любовь Сергеевна, Барнинова Валентина Леонидовна, Белов Алексей Владиславович, Богомолова Тамара Владимировна, Брылина Валентина Николаевна, Вдовин Петр Геннадьевич, Горшков Михаил Викторович, Добровольский Василий Вячеславович, Довыденкова Татьяна Александровна, Егорова Валентина Александровна, Калугина Инна Васильевна, Кленин Константин Витальевич, Коробейников Олег Витальевич, Кузнецова Светлана Васильевна, Кулькова Лариса Ивановна, Лященко Никит Александрович, Макаров Николай Николаевич, Макеева Галина Александровна, Максимкин Андрей Иванович, Маринина Елена Николаевна, Овчинников Михаил Юрьевич, Олейников Игорь Анатольевич, Орехова Таисия Александровна, Пискунов Николай Александрович, Платов Сергей Евгеньевич, Пухова Людмила Владимировна, Рудакова Татьяна Николаевна, Рязанова Елена Борисовна, Самсонова Ольга Алексеевна, Сафронова Елена Рафаэльевна, Сергеев Виктор Борисович,

Симаков, Андрей Сергеевич, Соколов Владимир Александрович, Соловьев Виктор Николаевич, Суслова Анна Николаевна, Федоров Алексей Анатольевич, Федулов Владимир Владимирович, Черкинская Галина Витальевна, Чечнев Павел Валентинович

«СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ИСКЛЮЧЕННЫХ ИЗ ОБЩЕГО СПИСКА КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ НА 2013-2016 ГОДЫ ДЛЯ МОСКОВСКОГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА»

Анисимов Николай Викторович, Архипов Михаил Михайлович, Будников Иван Михайлович, Бычков Игорь Игоревич, Василевская Ольга Константиновна, Видясова Виктория Александровна, Виноградов Александр Сергеевич, Вишневская Дарья Борисовна, Волокидина Виктория Николаевна, Воронов Михаил Вячеславович, Гамзеева Александра Николаевна, Гильдеева Софья Ибрагимовна, Гоголева, Ольга Николаевна, Голощапов Константин Викторович, Гордеев Владимир Константинович, Давыдова Наталья Викторовна, Еренбург Константин Абрамович, Ермаченков Роман Алексеевич, Ефремова Елена Борисовна, Зайцева Наталья Валерьевна, Зайцева Юлия Константиновна, Иванова Ольга Анатольевна, Изотов Андрей Николаевич, Ильин Павел Юрьевич, Каменская Марина Владимировна, Каневская Светлана Игоревна, Клыгин Алексей Анатольевич, Козейкин Алексей Борисович, Козлов Николай Владимирович, Королев Владимир Иванович, Королева Людмила Анатольевна, Королькова Юлия Борисовна, Крутова Наталья Викторовна, Кубышкина Оксана Александровна, Кудинов Владислав Владимирович, Кузнецова Анна Александровна, Кузьмин Николай Андреевич, Курочкина Светлана Васильевна, Лазутин Лев Игоревич, Лапшина Екатерина Витальевна, Лесовский Анатолий Станиславович, Мартынов Илья Сергеевич, Масленников Сергей Николаевич, Митин Николай Иванович, Митина Юлия Вячеславовна, Мишута Галина Вячеславовна, Нагин Дмитрий Александрович, Насонова Елена Владимировна, Нечаев Владимир Германович, Никифоров Владимир Николаевич, Николаенко Наталья Федоровна, Охотина Ирина Владимировна, Паршин Игорь Иванович, Пашенко Станислав Владимирович, Петренко Людмила Ивановна, Петрухина Наталья Сергеевна, Поляков Владимир Александрович, Полякова Ольга Клавдиевна, Рассказов Игорь Юрьевич, Речкина Татьяна Николаевна, Руденко Ольга Александровна, Русаков Алексей Сергеевич, Савенок Иван Васильевич, Сачкова Ирина Юрьевна, Сидоров Алексей Вячеславович, Сидоров Виктор Викторович, Сизова Елена Николаевна, Синицын Алексей Константинович, Солнцева Елена Николаевна, Таран Юлия Сергеевна, Тимочкина Наталья Николаевна, Тихонова Ольга Константиновна, Токмакова Елена Николаевна, Ульянова Наталия Владимировна, Устинова Татьяна Николаевна, Фролова Елена Евгеньевна, Хрусталева Лада Владимировна, Цуканова Галина Александровна, Черенков Александр Дмитриевич, Чукаева Татьяна Александровна, Шальгина Светлана Александровна, Якубик Илья Геннадьевич

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ИСКЛЮЧЕННЫХ ИЗ ЗАПАСНОГО СПИСКА КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ НА 2013-2016 ГОДЫ ДЛЯ МОСКОВСКОГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА

Аксенов Николай Валентинович, Барков Иван Борисович, Бугров Виктор Яковлевич, Васильев Юрий Сергеевич, Гринченко Сергей Юрьевич, Ефремов Станислав Александрович, Иванова Ольга Юрьевна, Карпенко Владимир Николаевич, Козлова Инна Владимировна, Корншылова Маргарита Викторовна, Котов Сергей Игоревич, Кочетов Роман Робертович, Кузнецова Любовь Васильевна, Лякса-Тиминский Антон Витальевич, Мосолова Юлия Вячеславовна, Силина Наталия Анатольевна, Теренин Виктор Кириллович, Царев Александр Викторович, Червякова Ирина Александровна, Юдина Елена Петровна

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ИСКЛЮЧЕННЫХ ИЗ ОБЩЕГО СПИСКА КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ НА 2013-2016 ГОДЫ ДЛЯ ТРЕТЬЕГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА

Абрамов Игорь Викторович, Бутилин Константин Иванович, Вдовина Оксана Рафаэловна, Герасименко Николай Николаевич, Головинка Елена Сергеевна, Горай Юрий Борисович, Гривастова Алла Николаевна, Гурьянова Наталья Вячеславовна, Даниелан Анеля Норайровна, Истратова Анна Михайловна, Кашаева Мария Михайловна, Комарова Любовь Михайловна, Костина Надежда Владимировна, Кучин Сергей Анатольевич, Левин Станислав Валерьевич, Никольская Наталия Николаевна, Пощечук, Александр Владимирович, Попов Алексей Юрьевич, Сетун Елена Александровна, Смирнов Иван Михайлович, Фардуков Гаяз Ринатович, Чечурова Татьяна Федоровна.

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ИСКЛЮЧЕННЫХ ИЗ ЗАПАСНОГО СПИСКА КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ НА 2013-2016 ГОДЫ ДЛЯ ТРЕТЬЕГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА

Ефимова Екатерина Евгеньевна, Иванов Виктор Александрович, Романенков Сергей Юрьевич, Федотова Людмила Юрьевна



Делегация ХК «Зеленоград» посетила ГБОУ Москвы «Санаторный детский дом для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», что в 14-м мкрн Зеленограда.

В состав делегации хоккейного клуба вошли 5 игроков: защитники Владислав Буянов, Геннадий Лапин и Имант Лещёв, нападающие Амиран Куртанидзе и Лукаш Поточек.

В краткой вступительной части детям были представлены спортсмены, после чего в дар детскому дому был преподнесен настольный хоккей «STIGAPLAY-OFF». Опробовали игру сразу же. Каждый из хоккеистов сыграл против воспитанника детского дома минутный

Молодежная хоккейная лига – детям



«микроматч» – до первого гола. По сумме заброшенных шайб выиграли спортсмены – 3:2. Впрочем, оттачивать свое мастерство в настольном хоккее дети смогут теперь практически постоянно.

В конце встречи ребята могли пообщаться с хоккеистами, сфотографироваться с ними. Ребята вместе с педагогами были приглашены на ближайшие домашние матчи ХК «Зеленоград» (как оказалось, среди воспитанников детского дома уже есть активные болельщики клуба) и массовые катания в Ледовом дворце «Зеленоградский».

ХОККЕЙ

Зеленоградцы отобрали 4 очка у лидеров

На прошедшей неделе хоккейный клуб «Зеленоград» (гл. тренер Н.Щедров) провел в Краснодаре два трудных матча с «Беркутами Кубани» – лидером дивизиона «Северо-Запад» Первенства МХЛ.

Начало 1-го поединка омрачилось для «Зеленограда» пропущенной шайбой на 23-й секунде. Несчастливой стала и 13-я минута, когда «беркуты» забросили во 2-й раз.



На 19-й минуте нападающий «Зеленограда» В.Харьков получил длинный пас защитника Д.Галушки, эффектно разобрался с защитником и распечатал вратаря.

На 26-й минуте форвард москвичей А.Сабуров хорошим броском слева в дальнюю «девятку» сравнял счет, но вскоре практически на ровном месте зеленоградцы подарили сопернику гол. Краснодарцы проявили ответную «любезность» в 3-м периоде, когда К.Поплевин обокрал соперника и взял верх в дуэли с голкипером – 3:3.

С таким результатом окончилось основное время матча, а в овертайме неудача подстергла вратаря «Зеленограда» А.Любавского, пропустившего решающую шайбу. Но упреков за этот матч наш голкипер не заслужил. В получении одного очка за ничью в основное время есть его немалая заслуга.

Во 2-й игре удача больше благоволила «Зеленограду». На 10-й минуте поочередно ошиблись защитник и вратарь «беркутов», что привело к голу А.Егорова. В дальнейшем зеленоградцы не реализовали несколько хороших моментов.

В конце встречи, когда краснодарцы бросили все силы на отыгрыш, самоотверженность и стойкость голкипера «Зеленограда» А.Трыкина и его товарищей заслужила улыбки фортуны, которая в первой игре чаще принимала сторону хозяев. Наша команда выстояла. Выиграв 1:0, «Зеленоград» впервые в сезоне не пропустил за время матча ни одной шайбы.

После этих игр «Зеленоград» имеет 44 очка и 3-е место (после 22 проведенных матчей), на одно очко больше у ярославского «Локо-Юниора» (у железнодорожников 20 игр), на 1-м месте «Беркуты Кубани» – 49 очков (22 игры).

■ А.ТИМАКОВ

БАСКЕТБОЛ

Определены лидеры – игры продолжаются

Прошли игры 4-го тура Открытого чемпионата Зеленограда по баскетболу среди мужских и женских команд.

Результаты последних дней: женщины – «Сатурн» (Москва) – «Кредо» 15:100; «Славяне» (Старое Крюково) – «Матрешки» (Москва) 53:75; «Славяне» (Старое Крюково) – «Сатурн» (Москва) 57:34. В упорной и драматической игре «Союз» одержал победу над «Матрешками» – 77:76.

У мужчин: «Зелобаскет» сломил сопротивление своего давнего соперника «Морозовку», оторвавшись в последней четверти – 85:70. БК «Зеленоградский» уверенно обыграл прошлогоднего чемпиона команду «Адель» (Менделеево) – 83:48.

Остальные результаты: «Термиты» (Истра) – «Тигры» 44:68, «Морозовка ветеран» – «Ракета» 80:63, «МИЭТ» – «Дубль» 64:86 и «Глория» (Москва) – «Славяне» (Старое Крюково) 75:48.

Положение команд после 18 ноября (4-го тура):

Мужчины

1. «Зелобаскет» 4 игры – 8 очков
2. БК «Зеленоградский» 4 – 8
3. «Глория» 4 – 8
4. «Морозовка» 4 – 7
5. «Надежда» 4 – 7
6. «Морозовка ветеран» 4 – 7
7. «МИЭТ» 4 – 6
8. «Тигры» 4 – 6
9. «Дубль» 4 – 5
10. «Термиты» 4 – 5
11. «Адель» 5 – 5
12. «Ракета» 3 – 4
13. «Кристалл» 4 – 4
14. «Славяне» 4 – 4

Женщины

1. «Славяне» 4 – 7
2. «Матрешки» 4 – 6
3. «Союз» 3 – 5
4. «Кредо» 3 – 5
5. «Сатурн» 4 – 5
6. Шк. №719 2 – 2.

В мужском расписании произошли некоторые изменения:

14 декабря, суббота, МИЭТ

МИЭТ

19.30 «МИЭТ» – «Адель»

21.00 «Кристалл» – «Тигры»

15 декабря, воскресенье, «Рекорд»

21.30 «Термиты» – «Кристалл»

21 декабря, суббота, МИЭТ

19.30 «Тигры» – «Славяне»

21.00 «Надежда» – «Морозовка»

22 декабря, воскресенье, «Рекорд»

18.00 «Дубль» – «Кристалл»

19.30 «Морозовка ветеран» – «Зелобаскет»



18.00 «Зелобаскет» – «Надежда»

19.30 «Ракета» – «Дубль»

16 декабря, понедельник, «Рекорд»

20.00 «Глория» – БК «Зеленоградский»

23 декабря, понедельник, «Рекорд»

20.00 «Глория» – «Термиты»

21.30 БК «Зеленоградский» – «Надежда»

■ Ю.РЫМАРЧУК

В ЧЕСТЬ 72-Й ГОДОВЩИНЫ БИТВЫ ПОД МОСКВОЙ

На хорошем организационном уровне в округе прошел 14-й Зеленоградский зимний «БИМ»-марафон. Он был посвящен 72-й годовщине начала контрнаступления Красной армии под Москвой. Марафон состоялся, как всегда, в первую субботу календарной зимы – 7 декабря.

Зимний «БИМ»-марафон собрал 200 стайеров

На старт забега вышли как любители бега, так и высокопрофессиональные спортсмены из 35 субъектов Российской Федерации, а также из Беларуси, Германии, Казахстана, Украины и Эстонии – всего 209 стайеров. 42 км и 195 метров удалось преодолеть не всем. Судьи зафиксировали полтора десятка бегунов, которые сошли с дистанции.

А победителем, как и предполагалось, стал дебютант зеленоградского марафона 22-летний Василий Ларкин из Смоленской области. Кстати, он – новоиспеченный мастер спорта международного класса, установивший в сентябре текущего года на Кубке России в Санкт-Петербурге новый рекорд страны в беге на 100 км.

Зеленоградскую трассу Василий преодолел за 2 часа 24 минуты и 4 секунды. Причем финишировавший вторым Андрей Студенников из Орла отстал от победителя на 18 минут (примерно на 5 км).

Среди женщин лучший результат показала Татьяна Сычева из Рязани – 3 часа 10 минут 10 секунд.

Следует отметить, что самым возрастным участником марафона был Николай Нечаев из пос. Каменоломни Ростовской области. Он традиционно посвящает этот старт двум своим дядьям, погибшим на фронтах войны.

Среди преодолевших почти 42-километровую дистанцию в лесопарковой зоне были и зеленоградцы Елена Панова, Александр Никишин и Александр Шевченко. Их результаты на финише были довольно скромны. Но они следовали олимпийскому девизу: главное – не по-

беда, а участие! А победа была, над самим собой!

В рамках марафона прошла также спортивно-патриотическая акция – «Москва за нами!». Ее участниками были порядка 50 спортсменов, которые пробежали символическую дистанцию – 1941 метр.

Все участники соревнований были награждены медалями, а победителям и призерам вручены призы.

■ В.ДАЛЬНИЙ, фото А.ЕВСЕЕВА



КРАТКО

Фехтование



На этапе Кубка мира среди юниоров 2014 г.р. по фехтованию (сабля) среди девушек 01.12.2013 г. в Дормагене (Германия) учащаяся отделения фехтования (сабля) МГФСО ФОК «Юность» Татьяна Сухова стала победительницей, повторив результат почти месячной давности на этапе Кубка мира по фехтованию в Киеве и поднявшись в юниорском рейтинге FIE на 4-е место.



НОВЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПОРТАЛ ЗЕЛЕНОГРАДА



Новости | Статьи | Фото

www.id41.ru

**НОВАЯ
ВОЗМОЖНОСТЬ
ПОДАЧИ ИНФОРМАЦИИ!**

Свежие городские новости
Авторские аналитические статьи и интервью
Публикация всех печатных проектов
Работа: вакансии и резюме
Объявления посетителей сайта и из газеты «41+»

8-499-735-22-71
8-499-734-91-42



news@id41.ru
reklama@id41.ru

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «41»

Книгу пишет весь Зеленоград!



Игорь ЛЕТНЕВ,
шеф-повар

ПРИШЛИТЕ СВОЙ ЛЮБИМЫЙ РЕЦЕПТ,
ФОТО И ИМЯ НА АДРЕС

sekretarnews41@gmail.com,
victoria.politkina@gmail.com

или принесите по адресу:
Зеленоград, корп. 339а, вход с торца

**«БОЛЬШАЯ
КУЛИНАРНАЯ КНИГА
ЗЕЛЕНОГРАДА»**

8-499-735-2271
8-499-734-9490



Оссобука с картофельным пюре, овощами гриль по-средиземноморски, подающаяся с апельсиновым ромулатом

Оссобука — это часть телячьей голени с мозговой косточкой, которая часто используется в итальянской кухне. Кругляшки голени нарезают методом распила, и к потребителю они уже приходят кругляшками в середине которых присутствует мозговая кость. Само мясо часто грубовато и трудно готовится, тем самым редко используется в кулинарии.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

Для мяса:
оссобука — 3-4 кусочка
розмарин — 2-3 веточки
соус терияки — 2-3 ст. л.
чеснок — 3 зубчика
оливковое масло для жарки
соль, перец молотый по вкусу
минеральная вода сильно газированная

Овощи:
цукини — 2 шт.
болгарский перец — 1 шт.
свежая морковь — 2 шт.
лук — 1 шт.
картофель — 6 шт.
сливки 22% — 100 г

Ромулат:
пармезан — 100 г
апельсиновая корка,
петрушка по вкусу

ПРИГОТОВЛЕНИЕ:

Моем мясо, не вымывая мозговую кость, под проточной водой. Укладываем в кастрюлю и заливаем сильно газированной водой с добавлением розмарина, соли, перца, чеснока; вымачиваем примерно 10-15 часов. Затем мясо обжариваем на оливковом масле до легкой корочки, это сохранит большую часть сока в куске. Прямо в кастрюлю бросаем разрезанные пополам помидоры, половину головки лука, 2-3 зубчика чеснока, обжариваем на сильном огне, укладываем обжаренное мясо, заливаем водой до полного покрытия мяса; солим воду, можно добавить перец-горошек. Доводим до кипения и переключаем на медленный огонь: вода должна медленно кипеть, но не выкипать. Оставляем мясо на 3-4 часа тушиться. Когда мясо стало мягким и отходит от кости, смазываем его соусом терияки и обжариваем с двух сторон на оливковом масле до отчетливого румяного колера. Овощи нарезаем. Морковь, цукини продолговатыми кружками (овалом), уложив продукт набор на доску и нарезая под углом примерно 45 градусов. Перец и луковицу на-

резаем дольками частей на 5-6. Выкладываем в один слой на сковороду, обжариваем до необходимого нам румянца на оливковом масле, солим, перчим, добавляем щепотку мелко нарезанного свежего тимьяна и закрываем плотной крышкой на 2-3 минуты, не снимая сковороды с плиты, но выключив ее или оставив самый минимум нагрева. Если не хотите что бы овощи остались хрустящими добавьте 2-3 ложки питьевой воды перед тем как накрыть крышкой сковороду. Пюре варим обычным способом, но при приготовлении я рекомендую в мятый картофель сразу добавить (без кипячения) сливки, что придаст отличный вкус пюре. Для приготовления ромулата натираем пармезан (грана подана) на мелкой терке и цедре апельсина, свежую петрушку режим так, что бы сохранить сегменты листы зелени. Перемешиваем. Выкладываем пюре на тарелку, посыпаем ромулатом, рядом овощи и обжаренное мясо, которое кладем так, чтобы его сок стекал на овощи и пюре. Украшаем веточкой тимьяна или розмарина. И подаем. Приятного аппетита!

ЖДЕМ ВАШ РЕЦЕПТ!

Для жителей нашего города мы выпускаем следующие проекты:

«Расписание электропоездов»



Приглашаем вас принять участие в проекте Издательского дома «41» «Расписание движения электропоездов»: Москва-Тверь, Тверь-Москва. Брошюра распространяется в электропоездах, пригородных кассах, магазинах и киосках. Удобный формат А6, актуальная информация — залог того, что ваша реклама будет работать успешно и долго.

«Телефонный справочник делового человека. Зеленоград»

Если вы не дружите с Интернетом, то с телефоном — наверняка! Ваш номер в «Телефонном справочнике» просто необходим. Судите сами: как смогут позвонить вам потенциальные клиенты, партнеры, если в справочнике не окажется ваших координат?

Выбирайте: черно-белые полосы или цветные вклейки на мелованной бумаге. Бонус: при размещении рекламы в «Телефонном справочнике» строчку с указанием координат вашего предприятия вы получаете бесплатно.



Журнал «Отдыхай»

Приглашаем принять участие в спецвыпуске «Отдыхай в Зеленограде». В каждом номере афиша, расписание кинотеатров, гороскоп.



«Детский Зеленоград»

«Детский Зеленоград» — это единственное в Зеленограде специализированное издание для детей и их родителей, которое распространяется среди целевой аудитории (детские садики, поликлиники, медцентры, развивающие центры для детей и т.д.).



«План-схема Зеленограда»



Жизнь прекрасна тем, что все вокруг постоянно меняется. Именно поэтому мы ежегодно готовим к выпуску план-схему (карту) Зеленограда и его окрестностей.

Это полноцветное издание станет незаменимым помощником в пути и для водителей, и пешеходов. Распространяется через киоски и книжные магазины нашего города.